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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
(Για την πληροφόρηση των ενδιαφερομένων του προγράμματος της ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ)
Η Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Έρευνας και Παρέμβασης - Ε.Ψ.Ε.Π., αναφορικά με την υλοποίηση της πράξης «Δημιουργία θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο μέσω προγραμμάτων Κοινωφελούς Χαρακτήρα, στην Περιφέρεια ΗΠΕΙΡΟΥ στο πλαίσιο του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», ύστερα από την νεότερη ενημέρωση της 24ης Απριλίου 2012 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους του προγράμματος ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, που υλοποιεί με Συμπράττοντες φορείς την Περιφέρεια Ηπείρου - Περιφερειακή Ενότητα Ενότητα Ιωαννίνων και το ΚΕΘΕΑ Ιωαννίνων, ότι, λόγω της τρέχουσας προεκλογικής περιόδου, η διαδικασία επιλογής και πρόσληψης των εκατόν είκοσι δύο (122) ωφελούμενων του προγράμματος της Κοινωφελούς Εργασίας στην Περιφερειακή Ενότητα Ιωαννίνων (ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. 23.403/1/2012) αναστέλλεται. 
Η Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Έρευνας και Παρέμβασης - Ε.Ψ.Ε.Π. θα ανακοινώσει, χρησιμοποιώντας εκ νέου τους προβλεπόμενους τρόπους και μέσα επικοινωνίας (τοπικός τύπος, αναρτήσεις στο ΚΠΑ του ΟΑΕΔ, στην Περιφερειακή Ενότητα και το ΚΕΘΕΑ Ιωαννίνων, στα Δημοτικά Καταστήματα και Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών της Περιφερειακής Ενότητας, στα γραφεία και στην ιστοσελίδα της Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Έρευνας και Παρέμβασης - Ε.Ψ.Ε.Π., στην ιστοσελίδα του Α.Σ.Ε.Π. και του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού»), τις νέες προθεσμίες υποβολής αιτήσεων των ενδιαφερομένων.
Για οποιαδήποτε διευκρίνηση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλ. επικοινωνίας  26510-39820.
Ιωάννινα, 24-04-2012
                                                                            Για την Ε.Ψ.Ε.Π.

                                                                         Κρανάς Παναγιώτης
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                                                                             Πρόεδρος Δ.Σ.
