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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ


Η παρούσα μελέτη εκπονείται κατόπιν του με αριθμ. πρωτ.2285/08-02-2013 εγγράφου του Δημάρχου Δήμου Πωγωνίου και αφορά το κτίριο του Παλαιού Δημοτικού Σχολείου της Τ.Κ. Δολού (φωτογραφία 1).Συγκεκριμένα αφορά τις εργασίες που απαιτούνται για την συντήρηση της στέγης του και της τοιχοποιίας του προαύλιου χώρου.
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Φωτογραφία 1: γενική εικόνα κτιρίου


Το κτίριο έχει κατασκευαστεί το έτος 1951 όπως φαίνεται και στην μαρμάρινη πλάκα δεξιά της κεντρικής εισόδου του κτιρίου (φωτογραφία 2). Πρόκειται για διώροφο κτίριο του οποίου ο φέρων οργανισμός είναι κατασκευασμένος από οπλισμένο σκυρόδεμα και η τοιχοποιία από λιθοδομή. Η στέγη του κτιρίου αποτελείται από κεκλιμένη πλάκα οπλισμένου σκυροδέματος με σενάζ οπλισμένου σκυροδέματος 35 εκατοστών (cm) περιμετρικά, και με επικάλυψη από σχιστόπλακες. Το κτίριο λειτούργησε ως Δημοτικό Σχολείο για τις ανάγκες της Τ.Κ. Δολού, σήμερα όμως είναι χωρίς χρήση.

Με τη μελέτη που εκπονείται προβλέπονται εργασίες επισκευής της στέγης του κτιρίου(φωτογραφία 3) και μέρους του τοιχίου του προαύλιου χώρου. 
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Φωτογραφία 2: μαρμάρινη πλάκα
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Φωτογραφία 3: λεπτομέρεια στέγης κτιρίου

Συγκεκριμένα, το κτίριο παρουσιάζει έντονα προβλήματα υγρασίας στην κεκλιμένη στέγη από οπλισμένο σκυρόδεμα, και κάποιες πρώτες μικρές ρωγμές που έχουν προκληθεί από το νερό που εισχωρεί από τις ραγισμένες σχιστόπλακες και την γενικότερη κακή κατάσταση στην οποία βρίσκεται η στέγη.


Επίσης το κτίριο όπως φαίνεται και στις φωτογραφίες δεν διαθέτει υδρορροές με αποτέλεσμα το νερό της βροχής να δημιουργεί αντίστοιχα προβλήματα υγρασίας στους τοίχους του κτιρίου και να διαβρώνει τα ξύλινα κουφώματα του ορόφου.

Επιπλέον σημαντικά προβλήματα παρουσιάζει ο τοίχος μήκους 14 μέτρων στο προαύλιο του σχολείου (φωτογραφία 4) ο οποίος συνορεύει με τον κοινοτικό δρόμο που οδηγεί στην πλατεία πλησίον της εκκλησίας του χωριού. Ο τοίχος, οποίος είναι παλαιός και κατασκευασμένος από ξερολιθιά, λόγω της κυκλοφορίας οχημάτων (αυτοκινήτων, λεωφορείων, φορτηγών) στο κοινοτικό δρόμο υφίσταται σημαντικές φορτίσεις και για το λόγο αυτό κρίνεται αναγκαία η καθαίρεσή του, και η ανακατασκευή του από αργολιθοδομή με άσβεστο-τσιμεντοκονίαμα.
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Φωτογραφία 4: τοίχος προαύλιου χώρου από ξερολιθιά
· 
Συγκεκριμένα οι παρεμβάσεις που πρόκειται να γίνουν είναι οι ακόλουθες:
· Καθαίρεση της επιστέγασης από τις υπάρχουσες σχιστόπλακες, και αφαίρεση μέσω αερισμού της υγρασίας της κεκλιμένης πλάκας σκυροδέματος.

· Επάλειψη της κεκλιμένης πλάκας σκυροδέματος με ειδικό ασφαλτικό ελαστομερές γαλάκτωμα για την αποφυγή της υγρασίας.
· Τεγίδωση επί της κεκλιμένης πλάκας κάθετα στον κορφιά της στέγης με τεγίδες διαστάσεων 3,50 εκατοστών ύψους και 7,00 εκατοστών πλάτους ανά 50 εκατοστά.

· Τοποθέτηση ελαστομερούς μεμβράνης βάρους 4,00 kgr ανά m2 τοποθετημένη σε όλη την έκταση της κεκλιμένης επιφάνειας και με επικάλυψη 30 εκατοστών 
· Σάνιδωμα επί των τεγίδων με τάβλες (πέταυρο) πάχους τουλάχιστον 2,50 εκατοστών.

· Επιστέγαση με σχιστόπλακες ελάχιστου πάχους 2,00 εκατοστών προκειμένου να επανέλθει το κτίριο στην αρχική του μορφή.

· Τοποθέτηση εξαερισμού  κεραμιδιού – χτενιών για γείσα κεραμοσκεπούς στέγης για τον εξαερισμό της στέγης και την αποφυγή δημιουργίας φωλιάς πουλιών στο κενό μεταξύ της κεκλιμένης πλάκας σκυροδέματος και των κεραμιδιών. 

· Τοποθέτηση οριζόντιων και κατακόρυφων υδρορροών για την σωστή απορροή των νερών της βροχής.

· Καθαίρεση του τοίχου από ξερολιθιά μήκους 14 μέτρων στο προαύλιο του σχολείου

· Κατασκευή τοίχου από αργολιθοδομή με άσβεστο-τσιμεντοκονίαμα των 400kg τσιμέντου.

· Τοποθέτηση στηθαίων από χονδρόπλακες ελάχιστου πάχους 5 εκατοστών κατά μήκος του τοιχίου των 14ων μέτρων.  

           Όλες οι εργασίες θα εκτελεσθούν έντεχνα, σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. 2385/10-10-12 Έγκριση Εργασιών της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων & Τεχνικών Έργων Ηπείρου, την με αριθμό πρωτ. 80472/10200 και ημερομηνία υπογραφής 03-12-2012 Έγκριση Εργασιών Μικρής Κλίμακας της Δ/νσης Πολεοδομίας του Δήμου Ιωαννιτών, τις υποδείξεις της Διευθύνουσας Τεχνικής Υπηρεσίας, τις ισχύουσες τεχνικές προδιαγραφές και τις διατάξεις του Ν. 1418/84 «Δημόσια Έργα» και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων του Ν.2229/94 «Τροποποίηση και συμπλήρωση του Ν1418/84 και άλλες διατάξεις» και του Π.Δ. 609/85 «Περί κατασκευής Δημόσιων έργων» και του Π.Δ. 171/87 «περί αποφαινόμενων οργάνων Ο.Τ.Α.» , του Ν. 3263/04 «Μειοδοτικό σύστημα ανάθεσης των δημόσιων έργων και άλλες διατάξεις» καθώς και του Ν. 3669/08 «Κύρωση της Κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων» (ΚΔΕ).

Επίσης θα ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα για την αποφυγή ατυχημάτων.



Το έργο, έχει ενταχθεί στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου για το έτος 2013. Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των : 26.000,00 Ευρώ (για εργασίες : 21.138,21 Ευρώ και για ΦΠΑ : 4.861,79 Ευρώ) και θα καλυφθεί από τη Σ.Α.Τ.Α. του Δήμου Πωγωνίου. 








Καλπάκι 22/02/2013







       Ο συντάξας







   Χριστόφορος Παπαδημητρίου
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