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ΑΠΟ  ΤΟ  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  13/26-9-2012, ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ
ΑΠΟΦΑΣΗ   142/2012                                          ΠΕΡΙΛΗΨΗ
                                  ΘΕΜΑ:« Σχετικά με οικονομικά στοιχεία  δωρεάς  Δάλλα.»
   Στο Καλπάκι  και στο Δημοτικό Κατάστημα  Πωγωνίου, σήμερα την   26η Σεπτεμβρίου 2012, ημέρα  Τετάρτη και ώρα 15.30 μ.μ., συνεδρίασε η  Οικονομική Επιτροπή  του Δήμου Πωγωνίου, μετά από γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της, με αριθ. πρωτ. 15790/19-9-2012, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010.
  Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  από τα [7] μέλη της Ο.Ε., βρέθηκαν παρόντα τα [5], ήτοι:
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Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η Διοικ. Υπάλληλος του Δήμου Μπόνια Αθανασία ως ειδικός Γραμματέας της ΟΙΚ.ΕΠ. [τήρηση πρακτικών]. 

     Ο Πρόεδρος κήρυξε την συνεδρίαση και εισηγούμενος το 9o  θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:   Όπως γνωρίζετε και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  72  του ν. 3852/2010 στις αρμοδιότητες της οικονομικής επιτροπής  περιέχονται και οι δωρεές .

   Eπίσης για τα  κεφάλαια αυτοτελούς διαχείρισης η Oικονομική Eπιτροπή κατόπιν σύμφωνης γνώμης του Tοπικού Συμβουλίου εκδίδει τις πράξεις διαχείρισης.

        Έχοντας υπόψη τον ανωτέρω νόμο, τα σχετικά  έγγραφα τα οποία και σας επισυνάπτω και συγκεκριμένα:

- Την με  αρ. 4731 πρόταση για σύναψη σύμβασης δωρεάς «υπό όρο» 5.000.000,00 δρχ. που συντάχθηκε από την συμβολαιογράφο κ. Λαμπρινή Καλλία συζ. Αριστοκλή την 31 Ιουλίου 1992, με την οποία κατατέθηκε το ποσό των 5.000.000,00€ σε   λογαριασμό υπέρ του Δήμου Δελβινακίου  Νομού Ιωαννίνων στο υποκατάστημα της ΑΤΕ  που βρίσκεται στο  Δελβινάκι Ιωαννίνων και έχει λήξη την 31-3-2011 σύμφωνα με τα στοιχεία που μας κατέθεσε η Τράπεζα .  

   Την  από 29-8-2012  αναφορά της αρμοδίου υπαλλήλου του Δήμου κ. Μήτσιου Ελένης για έρευνα της δωρεάς αυτής την οποία διαχειριζόταν ο πρώην Δήμος Δελβινακίου (η οποία ορίστηκε με την αρ. 3/12 απόφαση της Ο.Ε.) , από την οποία προκύπτει  ότι την 31-3-2011 έληξε η προθεσμιακή κατάθεση του Δήμου Δελβινακίου και έκλεισε ο λογαριασμός και τα λεφτά  μεταφέρθηκαν προσωρινά σε κλειστό άτοκο λογαριασμό, μέχρι να ολοκληρωθεί η διαδικασία ανοίγματος λογαριασμού από τον Δήμο Πωγωνίου πλέον ως διάδοχος του πρώην Δήμου Δελβινακίου. Το ποσό αυτό  ανέρχεται  σε 25.295,36€

  -  Το με αρ. πρωτ: 49741/485/4-9-2012 σχετικό έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτ. Μακεδονίας Δ/νση Κληροδοτημάτων  η οποία μας γνωρίζει  ότι η Δωρεά Δάλλα συνιστά σύμφωνα με το άρθρο  96&1 του ΑΝ 2039/1939 κεφάλαιο αυτοτελούς διαχείρισης,έχει διακριτή περιουσία και συνεπώς θα πρέπει να προβούμε σε ξεχωριστό προϋπολογισμό - απολογισμό  κ.λ.π.  από αυτό του υφιστάμενου φορέα και ως  υπεύθυνοι για τη διαχείριση του Κληροδοτήματος σύμφωνα με το νόμο 3852/2010  έχουμε την  υποχρέωση  για την εκτέλεση του σκοπού που όρισε ο διαθέτης.

     Κατόπιν όλων  των ανωτέρω λοιπόν θα πρέπει να προβούμε  σε  άνοιγμα  νέου  λογαριασμού με δικαιούχο το  Δήμο Πωγωνίου και  να επανατοποθετήσουμε το κεφάλαιο που υπάρχει σε  κλειστό λογαριασμό του πρώην Δήμου Δελβινακίου, μέχρι την ημερομηνία κλεισίματος του λογαριασμού, καταργώντας ταυτόχρονα τον λογαριασμό αυτό, για συγκεκριμένο σκοπό, με το μεγαλύτερο τόκο σύμφωνα με τη βούληση του διαθέτη. 

   Στην έκδοση προϋπολογισμού- απολογισμού όπως αυτό ορίζεται για τα κεφάλαια αυτοτελούς διαχείρισης  σύμφωνα με τον Α.Ν 2039/1939 και κάλεσε την επιτροπή να αποφασίσει σχετικά .
   Η Οικονομική Επιτροπή - Διαχειριστική Επιτροπή της Δωρεάς «Δάλλα»    αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη του  τα σχετικά ανωτέρω µετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

   - Να προβεί στη διαχείριση της Δωρεάς «Δάλλα» ως κεφάλαιο αυτοτελούς διαχείρισης σύμφωνα με το άρθρο 96&1 του Α.Ν 2039/1939 και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτό όπως την έκδοση προϋπολογισμού-απολογισμού κ.λ.π.  

    - Να προβεί σε κλείσιμο τραπεζικού  λογαριασμού του πρώην Δήμου Δελβινακίου (Δωρεά Δάλλα)  και σε   άνοιγμα νέου  λογαριασμού με δικαιούχο τον  Δήμο Πωγωνίου ως καθολικό διάδοχό του,  σύμφωνα με τη βούληση του διαθέτη όπως αυτό προβλέπεται στη σύναψη σύμβασης δωρεάς. 

   - Ορίζει  τον Δήμαρχο Πωγωνίου υπεύθυνο για τις αναλήψεις και τις πληρωμές της υποτροφίας όπως αυτό ορίζεται στη πράξη δωρεάς.  

- Για το κλείσιμο του ανωτέρω λογαριασμού και το άνοιγμα νέου εξουσιοδοτούμε τον ταμία του Δήμου Πωγωνίου Λάμπρου Δημήτριο. 

Η παρούσα απόφαση θα υποβληθεί για τον απαιτούμενο έλεγχο νομιμότητας.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  142/2012.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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