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ΑΠΟΦΑΣΗ  169/2013
ΘΕΜΑ :Επικύρωση αποτελέσματος επανελέγχου των δικαιολογητικών του υποκατάστατου αναδόχου κ. Μάντζιου Βασιλείου Ε.Δ.Ε.  για                   την κατασκευή του υπόλοιπου μέρους του έργου  «Αποπεράτωση πλατείας Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου» στην Τ.Κ. Δημόκορης.
    Στο Καλπάκι  και στο Δημοτικό Κατάστημα  Πωγωνίου, σήμερα την   05η Νοεμβρίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.30  το μεσημέρι, συνεδρίασε η  Οικονομική Επιτροπή  του Δήμου Πωγωνίου, μετά από γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της, με αριθ. πρωτ. 14909/01-11-2013, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010.

  Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  από τα [7] μέλη της Ο.Ε., βρέθηκαν παρόντα τα [6], ήτοι:
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         Από τη συνεδρίαση απουσίαζε ο Δήμαρχος και Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Καψάλης Κωνσταντίνος, ως εκ τούτου προεδρεύει στη συνεδρίαση ο Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. κ. Καραγιώργος Ιωάννης 
       Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η Διοικ. Υπάλληλος του Δήμου Μπόνια Αθανασία ως ειδικός Γραμματέας της ΟΙΚ.ΕΠ. [τήρηση πρακτικών].
     Ο  Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής κ. Καραγιώργος Ιωάννης κήρυξε την συνεδρίαση της ημερήσιας διάταξης και ζητά από την Οικονομική Επιτροπή να συζητηθεί και να παρθεί απόφαση,  εκτός από τα θέματα που είναι γραμμένα στην ημερήσια διάταξη και για το ανωτέρω θέμα ως κατεπείγον εκτός ημερήσιας διάταξης ( 1ο έκτακτο θέμα), σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 & 75 παρ.3 του Ν.3852/10. Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει να συζητηθεί και να παρθεί απόφαση για το ανωτέρω θέμα ως κατεπείγον.

     Στη συνέχεια ο Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος στο θέμα αναφέρει τα εξής :Θέτει υπόψη το από 05-11-13 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Πωγωνίου με θέμα «Έλεγχος δικαιολογητικών του υποκατάστατου μειοδότη κ. Μάντζιου Βασιλείου για την κατασκευή του υπόλοιπου μέρους  του έργου «Αποπεράτωση πλατείας Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου»,από  το οποίο προκύπτει ότι η Τεχνική Υπηρεσία προέβη στον έλεγχο των προσκομισθέντων δικαιολογητικών και διαπίστωσε ότι τα κατατεθέντα δικαιολογητικά είναι πλήρη σύμφωνα με τις απαιτήσεις του άρθρ. 26 παρ. 2 του Ν. 3669/08 και του αρθρ. 4 της παρ.2 της διακήρυξης του έργου και προτείνει στην Οικονομική Επιτροπή όπως επικυρώσει το αποτέλεσμα του ελέγχου .
  Η Ο.Ε. ύστερα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, την σχετική αίτηση του αναδόχου κ. Μάντζιου Βασιλείου με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά , τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3852/10, την αρ. 166/13 απόφαση του Δ.Σ. με την οποία ενέκρινε την υποκατάσταση του αναδόχου Γεωργίου Ζιάκκα από την κατασκευή του υπόλοιπου μέρους του εν λόγω έργου σύμφωνα με το άρθρο 65 Ν.3669/2008 από την εργοληπτική επιχείρηση Βασιλείου Μάντζιου Ε.Δ.Ε. και την υπ. αρ. 43755/9445/23-8-13 απόφαση της Γ.Γ.Απ. Δ.Ηπείρου – Δυτ. Μακεδονίας με την οποία ελέγχει την νομιμότητα και κατοχυρώνει την υποκατάσταση του αναδόχου Γεωργίου Ζιάκκα.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
   Επικυρώνει το αποτέλεσμα ελέγχου των δικαιολογητικών του  υποκατάστατου αναδόχου κ. Μάντζιου Ι. Βασιλείου για την κατασκευή του υπόλοιπου μέρους του   έργου «Αποπεράτωση πλατείας Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου» στην Τ.Κ. Δημόκορης .

   Αντίγραφο της παρούσας να κοιν/θεί στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  169/2013.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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