ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ,

ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ

                                                            Αριθ. Αποφ. 17/2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 3/2011 της συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της

ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ.

ΘΕΜΑ20: Ψήφιση διετούς προγράμματος δράσης 

Σήμερα, 4/11/2011 και ώρα 17:00 στην έδρα της Κοινωφελής Επιχείρησης στο Καλπάκι,  συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινωφελής Επιχείρησης Πολιτισμού ,Περιβάλλοντος, Νεολαίας και Άθλησης Δήμου Πωγωνίου,  ύστερα από την 65/31-10-2011 πρόσκληση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του Δ.Σ., σύμφωνα με το Άρθρο 3 της Απ. ΥΠΕΣΔΔΑ 43254/31.07.2007 (ΦΕΚ 1492/17.08.2007 τεύχος Β’),  για λήψη απόφασης σε θέματα της ημερησίας διάταξης:

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο Έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω Εφτά (7) μέλη:

                 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ

	1.ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
	1.ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

	2.ΚΑΚΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
	2.ΓΚΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

	3.ΜΕΝΤΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
	3.ΜΠΙΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

	4.ΜΑΓΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
	4.ΜΕΝΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

	5.ΓΚΟΓΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
	

	6.ΦΩΤΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
	

	7.ΧΑΣΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
	


Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Ο Πρόεδρος  εισηγήθηκε το 2ο  θέμα της ημερησίας διάταξης και είπε τα εξής:

Σύμφωνα με την παρ 1 Άρθρο 259 Ν. 3463/06, η κοινωφελής επιχείρηση είναι δυνατόν να χρηματοδοτείται από τον οικείο Ο.Τ.Α. για τις  δραστηριότητες και τις παρεχόμενες από αυτήν υπηρεσίες, μετά από σχετική απόφαση του δημοτικού  συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη  πλειοψηφία του συνόλου των μελών του. Προϋπόθεση προς τούτο αποτελεί η κατάθεση από την  επιχείρηση διετούς προγράμματος δράσης αυτής, στο οποίο οπωσδήποτε αναφέρονται οι  δραστηριότητες και οι υπηρεσίες, η οικονομική δαπάνη αυτών και η ενδεχόμενη χρηματοδότησή  τους από τυχόν τέλη της παραγράφου 3 ή άλλους πόρους, καθώς και οι ειδικότεροι όροι  άσκησής της.

Τα στοιχεία του διετούς προγράμματος δράσης, καθώς και εκείνα που συναφώς προκρίνουν ο Ο.Τ.Α.  και η κοινωφελής επιχείρηση, μεταξύ των οποίων οπωσδήποτε τα δικαιώματα και οι  υποχρεώσεις των μερών, καθώς και ρήτρες σε περίπτωση παραβάσεως συμφωνηθέντων όρων,  αποτελούν το περιεχόμενο συμβάσεως, η οποία συνάπτεται μεταξύ τους. 

Για τη χρηματοδότηση ισχύουν οι διατάξεις του Κώδικα  Φ.Π.Α. (Ν. 2859/2000, ΦΕΚ 248 Α΄), όπως ισχύει και δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί από  την επιχείρηση για άλλους σκοπούς, εκτός αυτών που αναφέρονται στο πρόγραμμα δράσης, ούτε  να αποτελέσει αντικείμενο χρηματοδότησης προς άλλη επιχείρηση Ο.Τ.Α.. (παρ 2 Άρθρο 259 Ν. 3463/06)

Σύμφωνα με την παρ.6 του άρθρου 44 του Ν.3979/2011, κατά την αληθή έννοια της παραγράφου 1 του άρθρου 259 του ν. 3463/2006 στη χρηματοδότηση κοινωφελών επιχειρήσεων για δραστηριότητες και παρεχόμενες υπηρεσίες περιλαμβάνονται και όλες εν γένει οι λειτουργικές δαπάνες, στις οποίες περιλαμβάνονται και οι δαπάνες μισθοδοσίας για την εκτέλεση των ανωτέρω δραστηριοτήτων.

Απαραίτητη είναι επίσης η σύναψη σύμβασης  μεταξύ του χρηματοδοτούντος ΟΤΑ και της επιχείρησης, στην οποία  περιλαμβάνονται τα στοιχεία που αναφέρονται στην προηγούμενη παράγραφο, καθώς και εκείνα που συναφώς κρίνουν ως απαιτούμενα οι ως άνω συμβαλλόμενοι,  μεταξύ των οποίων οπωσδήποτε τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των μερών, αλλά και οι ρήτρες σε περίπτωση παράβασης των συμφωνημένων όρων. Η σύμβαση αυτή έχει ειδικό και αποκλειστικό χαρακτήρα, δεν συγχέεται δε καθ’οιονδήποτε τρόπο με τις προγραμματικές συμβάσεις του άρθρου 225. (Εγκ. ΥΠΕΣΔΔΑ 16/2007)

Εφόσον η δραστηριότητα της επιχείρησης συνδέεται με την παροχή υπηρεσιών, είναι  δυνατή, με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου αυτής, η είσπραξη εύλογης αποζημίωσης από τους αποδέκτες αυτών για κάλυψη μέρους του κόστους των προσφερόμενων  υπηρεσιών. Η σχετική απόφαση υπόκειται στην προηγούμενη έγκριση του δημοτικού  συμβουλίου που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του  συνόλου των μελών του. (παρ 3 Άρθρο 259 Ν. 3463/06)

Tα έσοδα που προέρχονται  από τις προαναφερόμενες πηγές  ή  άλλες, που συνδέονται  συμπληρωματικά με τoυς κύριους σκοπούς της επιχείρησης (όπως πχ η λειτουργία κυλικείου σε πολιτιστικό κέντρο ή μουσείο),  δεν  αλλοιώνουν τον κοινωφελή χαρακτήρα της επιχείρησης. Οι πόροι αυτοί διατίθενται από την επιχείρηση αποκλειστικά για την  ικανοποίηση-χρηματοδότηση  των καταστατικών της σκοπών. (Εγκ. ΥΠΕΣΔΔΑ 16/2007)

Με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, που εκδίδεται  ύστερα από γνώμη της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., μπορεί να προσδιορίζονται τα βασικά στοιχεία που  περιέχει το πρόγραμμα δράσης του άρθρου 259 του ΔΚΚ, ο τρόπος καθορισμού του ύψους της  χρηματοδότησης, οι προϋποθέσεις αναθεώρησής του και κάθε αναγκαία λεπτομέρεια για την  εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου αυτού Άρθρο 259 του Ν. 3463/06. Κατά εξουσιοδότηση της παραπάνω διάταξης εκδόθηκε η Απόφαση ΥΠΕΣΔΔΑ οικ. 43887/03.08.2007 (ΦΕΚ 1574/17.08.2007 τεύχος Β’) «Περιεχόμενο διετούς προγράμματος δράσης κοινωφελούς δημοτικής ή κοινοτικής επιχείρησης»

Στην περίπτωση κατά την οποία το διετές πρόγραμμα δράσης κοινωφελούς επιχείρησης λήγει έως τις 31.12.2010, η υφιστάμενη κοινωφελής επιχείρηση καταρτίζει διετές πρόγραμμα δράσης, σύμφωνα με τους όρους και τη διαδικασία της σχετικής νομοθεσίας, το περιεχόμενο όμως του προγράμματος αυτού, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών εν όψει της επικείμενης συγχώνευσης των κοινωφελών επιχειρήσεων, θα πρέπει να περιοριστεί στους ίδιους τομείς δράσης του διετούς προγράμματος που λήγει και στα όρια των πιστώσεων αυτού. Επιπλέον, σημειώνεται ότι με την ολοκλήρωση της διαδικασίας συγχώνευσης των κοινωφελών επιχειρήσεων σε κάθε νέο δήμο, καταρτίζεται νέο διετές πρόγραμμα από την κοινωφελή επιχείρηση που προκύπτει από τη συγχώνευση, το οποίο είναι αυτό που εκτελείται στο εξής από την επιχείρηση. (ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ. εγκ.50/66984/28.12.2010)

Οι υπηρεσίες της δημοτικής επιχείρησης συνέταξαν διετές πρόγραμμα δράσης σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις. Σας καλώ να ψηφίσουμε την κατάρτισή του και την κοινοποίηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση της χρηματοδότησης. 

Το Δ.Σ. αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη του  

· την Απόφαση ΥΠΕΣΔΔΑ οικ. 43887/03.08.2007 (ΦΕΚ 1574/17.08.2007 τεύχος Β’), με την οποία προσδιορίστηκε το  περιεχόμενο διετούς προγράμματος δράσης κοινωφελούς δημοτικής ή κοινοτικής επιχείρησης, 

· την παρ 4 του Άρθρου 259 του Ν. 3463/06

· την παρ.6 του Άρθρου 44 του Ν.3979/2011

· την Εγκ. ΥΠΕΣΔΔΑ 16/2007

· την εγκ.50/66984/28.12.2010 ΥΠ.ΕΣ.Α.&Η.Δ. 

· το σχέδιο του προγράμματος δράσης που συνέταξαν οι υπηρεσίες της επιχείρησης 

και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την κατάρτιση του διετούς προγράμματος δράσης 2011/2012 όπως ακριβώς εμφανίζεται στο συνημμένο κείμενο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης. 

2. Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο όπως προβεί στην  κοινοποίηση του διετούς προγράμματος δράσης στο Δημοτικό Συμβούλιο, για την έγκριση της χρηματοδότησης από το Δήμο. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 17/2011

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
	ΤΑ   ΜΕΛΗ


ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Καλπάκι 7/11/2011

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ

