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ΘΕΜΑ : :«Περί ψήφιση πιστώσεων και ανάληψη χρημάτων για υποχρεώσεις του κληροδοτήματος Αγίου Κοσμά οικον. έτους 2013».

    Στο Καλπάκι  και στο Δημοτικό Κατάστημα  Πωγωνίου, σήμερα την   3η Δεκεμβρίου 2013, ημέρα Τρίτη  και ώρα 12.00 το μεσημέρι, συνεδρίασε η  Οικονομική Επιτροπή  του Δήμου Πωγωνίου, μετά από γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της, με αριθ. πρωτ. 16216/28-11-2013, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010.

  Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  από τα [7] μέλη της Ο.Ε., βρέθηκαν παρόντα τα [7], ήτοι:
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       Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η Διοικ. Υπάλληλος του Δήμου Μπόνια Αθανασία ως ειδικός Γραμματέας της ΟΙΚ.ΕΠ. [τήρηση πρακτικών].
   Ο Πρόεδρος κήρυξε την συνεδρίαση και εισηγούμενος το 4o   θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής :  Με την παρ.4 του άρθρου 84 Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/2010 τεύχος Α΄)" η αποδοχή κληροδοτήµατος, κληρονοµιάς ή δωρεάς,η οποία διατίθεται ρητά και αποκλειστικά για τοπικό διαµέρισµα, γίνεται απο την Οικονοµική Επιτροπή µετά από σύµφωνη γνώµη του οικείου τοπικού συµβουλίου .
    Στο  υποκατάστημα  της  Ε.Τ.Ε.  Ιωαννίνων υπάρχει  κατάθεση του κληροδοτήματος «Αγίου Κοσμά»  υπέρ  του Δήμου μας  , στο  οποίο  είμαστε  κληρονόμοι και διαχειριστές, και θα πρέπει με  απόφασή  μας, να  εξουσιοδοτήσουμε τον υπόλογο ταμία του κληροδοτήματος αυτού σύμφωνα με την αρ. 121/2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πωγωνίου να προβεί στην ανάληψη χρημάτων,  για  διάφορες  δαπάνες  που προέκυψαν και να ψηφίσουμε βάσει του προυπολογισμού  τις αντίστοιχες πιστώσεις.   

      Την  παρούσα  χρονική στιγμή  υπάρχουν   εκκρεμότητες του Κληροδοτήματος και θα πρέπει να αναλάβουμε τα παρακάτω ποσά για τους παρακάτω λόγους:

Α)  Δαπάνη δημοσίευσης απολογισμού 2012 (εφημερίδα ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ) το ποσό των 153,75€  του εν λόγω κληροδοτήματος.
Β) Πρόστιμο μητρώου για αλλαγή νόμιμου εκπροσώπου  ποσού 100€  του εν λόγω κληροδοτήματος.
Γ)Δαπάνη ποσού  615,00€  που αφορά  παροχή νομικών υπηρεσιών για έρευνα και είσπραξη χρημάτων του εν λόγω  κληροδοτήματος του δικηγόρου Αθηνών κ. Λιούμα Κων/νου. 
Η Οικονομική Επιτροπή - Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη του όλα τα σχετικά  καθώς και την υπ. αρ. 115/13 απόφαση της Ο,.Ε. περί έγκριση του προϋπολογισμού του κληρ/τος Αγίου Κοσμά και µετά από διαλογική συζήτηση
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Α)Ψηφίζει σε βάρος του προϋπολογισμού κληροδοτήματος «ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ»   -κεφάλαιο Β άρθρο 3  ποσό 153,75€  για την εξόφληση  δαπάνης  για έξοδα δημοσίευσης απολογισμού 2012 (εφημερίδα ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ) του εν λόγω κληροδοτήματος. 
Β) Β)Ψηφίζει σε βάρος του προϋπολογισμού κληροδοτήματος «Αγίου Κοσμά»   -κεφάλαιο Β άρθρο 2  ποσό 100,00€  για πρόστιμο μητρώου για αλλαγή νόμιμου εκπροσώπου του εν λόγω κληροδοτήματος. 
Γ)Ψηφίζει σε βάρος του προϋπολογισμού κληροδοτήματος «ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ»   -κεφάλαιο Ε άρθρο 2  ποσό 615,00€  που αφορά παροχή νομικών υπηρεσιών για έρευνα και είσπραξη χρημάτων του εν λόγω  κληροδοτήματος του δικηγόρου Αθηνών κ. Λιούμα Κων/νου. 
Γενικό Σύνολο: Α+Β +Γ=153,75+100,00+615,00=868,75€ .
Εξουσιοδοτεί τον ταμία του Κληροδοτήματος κ. Σκούπρα Σωκράτη (ορισμένος με την αρ. 121/2011 αποφ.Ο.Ε.) όπως προβεί στην  ανάληψη  ποσού  # 868,75€  #   από  το  υποκατάστημα  της  Ε.Τ.Ε.  Ιωαννίνων   ( Αριθμός   Λογαριασμού    359/4801008 Κατάστημα  Ε.Τ.Ε. Ιωαννίνων) για την εξόφληση της παραπάνω  δαπάνης.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  181/2013.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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