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ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ  No  13/21-10-2014, ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

AΠΟΦΑΣΗ     242 / 2014                               Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η
                       «ΕΠΙ ΑΙΤΗΣΕΩΣ ΗΛΙΑ ΚΟΥΡΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΜΕΙΩΣΗ

                        ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ ΕΚΤΡΟΦΕΙΟΥ ΘΗΡΑΜΑΤΩΝ ΔΕΛΒΙΝΑΚΙΟΥ»

   Στο Καλπάκι και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πωγωνίου, σήμερα την  21Η   Οκτωβρίου 2014,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  18.00 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου  Πωγωνίου, μετά από γραπτή πρόσκληση   του Προέδρου του, με αριθ.πρωτ.  12395/16-10 -2014 που επιδόθηκε νόμιμα στους Δημοτικούς Συμβούλους και στο Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95 & 96 του Δ.Κ.Κ. και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 , παρισταμένου   του Δημάρχου Κων/νου Καψάλη και του Ειδικού Γραμματέα του Δ.Σ. Διοικ. υπαλλήλου Σωτηρίου Μπράχου [για την τήρηση των πρακτικών]. 
   Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα [  21   ] μέλη του Δ.Σ.

Βρέθηκαν παρόντα   τα  [  21   ]  , ήτοι:

Α/Α      ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ       ΤΙΤΛΟΣ                 ΠΑΡΟΝ

------    ----------------------------------------------------  -------------------------  ------------- 

1.          ΒΙΛΛΗΣ                   ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
  ΔΗΜ.ΣΥΜΒ.            ΝΑΙ

2.          ΓΑΛΙΤΣΗΣ               ΝΙΚΟΛΑΟΣ                         >>                       ΝΑΙ

3.          ΓΙΟΥΝΗΣ                 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                     >>                       ΝΑΙ

4.          ΓΚΕΓΚΑΣ                ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ              >>                        ΝΑΙ
5.          ΓΚΟΓΚΟΣ               ΧΡΗΣΤΟΣ                            >>                        ΝΑΙ

6.          ΚΑΚΟΣ                    ΕΥΘΥΜΙΟΣ                        >>                        ΝΑΙ

7.          ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ     ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                    >>                        ΝΑΙ
8.          ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ       ΙΩΑΝΝΗΣ                           >>                       NAI
9.          ΚΟΥΚΟΥΛΑΡΗΣ    ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ                      >>                       NAI
10         ΚΟΥΡΟΣ                   ΠΑΥΛΟΣ                           >>                        ΝΑΙ
11.        ΛΙΤΣΑΣ                     ΙΩΑΝΝΗΣ                         >>                        ΝΑΙ
12.        ΜΑΤΣΙΑΣ                 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                       >>                        NAI
13.        ΝΤΟΝΤΗΣ                ΗΛΙΑΣ                               >>                         ΝΑΙ
14.        ΝΤΟΝΤΗΣ                ΙΩΑΝΝΗΣ                         >>                         ΝΑΙ
15.        ΝΤΟΤΗΣ                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                    >>                         ΝΑΙ
16.        ΝΤΡΙΚΟΣ                  ΘΩΜΑΣ                            >>                         NAI
17.        ΠΟΤΣΗΣ                   ΝΙΚΟΛΑΟΣ                      >>                         ΝΑΙ

18.        ΣΙΟΥΤΗΣ                  ΜΙΧΑΗΛ                           >>                        ΝΑΙ
19.        ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ           ΜΙΧΑΗΛ                           >>                        NAI
20.        ΤΟΠΟΥΛΟΣ             ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                      >>                        ΝΑΙ
21.        ΦΩΤΙΟΥ                   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                    >>                         NAI 
    Στη συζήτηση και λήψη απόφασης του 31ου θέματος της ημερήσιας διάταξης, δεν ήταν παρόντες οι δημοτικοί σύμβουλοι: Γαλίτσης Νικόλαος, Κούρος Παύλος, Καραγιώργος Ιωάννης, Τζαβέλλας Μιχαήλ.  Υπάρχει νόμιμη απαρτία για τη λήψη απόφασης του 31ου θέματος, παρόντες [17], απόντες [4].
   Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος στο 31o θέμα της ημερήσιας διάταξης, δίνει το λόγο στον Αντιδήμαρχο Κουκουλάρη Στυλιανό, ο οποίος θέτει υπόψη του Δ.Σ αίτηση του Ηλία Κούρου, κατοίκου Ωραιοκάστρου Πωγωνίου, μισθωτή Δημοτικής έκτασης εκτροφείου θηραμάτων στην Τ.Κ. Δελβινακίου, στην οποία αναφέρονται τα εξής: Με το ημερομηνία 13-02-2014 Συμφωνητικό μίσθωσης με συμβαλλόμενους αφενός ως εκμισθωτή το Δήμαρχο Κων/νο Καψάλη Κων/νο, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Πωγωνίου και αφετέρου εμένα ως μισθωτή, μου εκμισθώθηκε από το Δήμο Πωγωνίου ένα ακίνητο, ήτοι [κατά την περιγραφή του μισθωτηρίου συμβολαίου] ένα «εκτροφείο στο Δελβινάκι του Δήμου Πωγωνίου συνολικής έκτασης κατά προσέγγιση 3.000 στρμ.» Η διάρκεια  της μίσθωσης ορίσθηκε 25ετής [από 1-2-2012 έως 1-2-2037]  [άρθρο 2 του συμφωνητικού], το δε μίσθωμα ορίσθηκε στο ποσό των 1820 ευρώ ετησίως [άρθρο 3]. Με την υπογραφή του μισθωτηρίου συμβολαίου κατέβαλλα 5 ετήσια μισθώματα ως εγγύηση του επιτευχθέντος ετησίου μισθώματος [άρθρο 5 του μισθωτηρίου συμβολαίου] ήτοι συνολικά 9.100 ευρ’ω [1.820 ευρώ Χ 5 μήνες].
  Κατόπιν νεώτερης και ακριβέστερης επιμέτρησης που πραγματοποίησα επί του μισθίου ακινήτου δεν είναι αυτή των 3000 στρμ. που υποτίθεται ότι μου εκμισθώθηκε και μου παραδόθηκε προς χρήση, αλλά 960 στρμ. , η έκταση δε αυτή υπολείπεται ουσιωδώς και κατά πολύ της συμφωνηθείσας δημιουργώντας μου πλείστα όσα  ζητήματα στην άσκηση της δραστηριότητάς μου.

  Επειδή η αξία του συμφωνηθέντος μισθώματος και η επακόλουθη καταβληθείσα εγγυοδοσία  συμφωνήθηκαν και υπολογίσθηκαν με βάση τη συνολική [λανθασμένη και μη επακριβή] έκταση των 3000 στρμ. και όχι την πραγματική των 960 στρμ. και συνεπώς το ύψος του συμφωνηθέντος μισθώματος δεν είναι σε αναλογία προς την πραγματικά υφιστάμενη έκταση και αξία του μισθίου ακινήτου.
  Με βάση τα  παραπάνω, υποβάλλω την παρούσα προς το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου σας και αιτούμαι: α. την αναλογική μείωση του μισθώματος και τον εκ’ νέου υπολογισμό του με βάση πλέον την πραγματική έκταση του μισθίου που μου εκμισθώθηκε, ήτοι στα 582,40 Ευρώ / έτος και β. τον επίσης εκ’ νέου υπολογισμό της καταβληθείσας εγγύησης με βάση το νέο ως άνω μίσθωμα και την επιστροφή σε εμένα του υπερβάλλοντος ποσού ή το συμψηφισμό του με μη καταβαλλόμενα μισθώματα των προηγουμένων ετών.

  Με την επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματός μου. 

  Στη συνέχεια ο Αντιδήμαρχος Κουκουλάρης Στυλιανός, αναφέρει τα εξής: Ο κύριος Ηλίας Χ. Κούρος, μισθωτής του εκτροφείου θηραμάτων στη θέση «Κοφτερή» του Δημοτικού δάσους Δελβινακίου, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 1666/13-02-2012 σύμβαση, ζητά με αίτησή του από το Δήμο: α. την αναλογική μείωση του μισθώματος του εκτροφείου αφού από έλεγχο στον οποίο προέβη διαπίστωσε ότι το εκτροφείο που μίσθωσε για έκταση 3.000 στρμ. βρέθηκε ότι είναι 960 στρμ. και μάλιστα προσκόμισε σε ηλεκτρονική μορφή ανάλογο τοπογραφικό διάγραμμα και β. τον εκ’ νέου υπολογισμό της καταβληθείσας εγγύησης με βάση το νέο μίσθωμα.
  Ο Δήμος ως όφειλε μέσω της Τεχνικής Υπηρεσίας του διενέργησε  έλεγχο για την ορθότητα του τοπογραφικού που προσκομίσθηκε από τον κ. Κούρο και την εγκυρότητα των όσων αναφέρονται στο αίτημά του. Ο επιστημονικός συνεργάτης του Δημάρχου κ. Χρήστος Τσουμάνης, Δασολόγος, μετέβη επί τόπου και με GPS χειρός σχετικά μεγάλης ακρίβειας συνέταξε εκ’ νέου τοπογραφικό διάγραμμα του εκτροφείου το οποίο συγκρίνοντας με αυτό του μισθωτή διαπίστωσε ότι είναι ίδιο τόσο ως προς το σχήμα όσο και ως προς το μέγεθος, δηλαδή 960,00 στρμ. Σχετικό και το υπ’ αριθμ. 128/28-01-2014 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας.
  Επειδή: 1. εκ’ παραδρομής ο Δήμος προέβη στην παραπάνω μίσθωση θεωρώντας ότι η έκταση του εκτροφείου είναι 3.000 στρμ.  ενώ αυτή είναι 960 στρμ. 2. Ο μισθωτής αποδέχεται τη συνέχιση της μίσθωσης χωρίς περαιτέρω καμία αξίωση σύμφωνα και με την υπεύθυνη δήλωση που μας προσκόμισε. 3. επειδή η έκταση του εκτροφείου αποτελεί βασικό παράγοντα για τη μίσθωση του εκτροφείου, έχει άμεση σχέση με τη δυναμικότητα αυτού, άρα και με την απόδοσή του, λαμβάνοντας υπόψη και τη γενικότερη οικονομική συγκυρία θεωρώ ότι το αίτημα του κ. Κούρου είναι δίκαιο και  Π ρ ο τ ε ί ν ω  στο Δ.Σ. να κάνει δεκτό το αίτημά του και να αναπροσαρμόσει το μίσθωμα και το ποσό της εγγύησης, αναλογικά με την πραγματική έκταση του εκτροφείου και να συμψηφίσει την επιστροφή της εγγύησης με τα μη καταβαλλόμενα μισθώματα, επιστρέφοντας του το υπόλοιπο ποσό.
  Κατά συνέπεια το νέο μίσθωμα να διαμορφωθεί στα: 1820 Χ 960 / 3.000 = 582,40 Ευρώ, αναπροσαρμοζόμενο αναλόγως σύμφωνα με τη μίσθωση, ενώ το ποσό της εγγύησης να διαμορφωθεί στο ποσό των: 582,40 Χ 5 = 2.912,00 Ευρώ. 
  Μετά από αυτά ο Πρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. ν’ αποφασίσει σχετικά.

  Οι επικεφαλείς της Αντιπολίτευσης Ντόντης Ιωάννης και Καραγιάννης Παναγιώτης προτείνουν να αναβληθεί το θέμα, ώστε το σώμα να ενημερωθεί καλύτερα και η πρόταση της αναβολής  του θέματος να μπει σε ψηφοφορία.

  Ο δημοτικός σύμβουλος της αντιπολίτευσης Τόπουλος Βασίλειος προτείνει  η μείωση του μισθώματος να μην είναι αναλογική και το νέο μίσθωμα να διαμορφωθεί σε 800,00 ευρώ και η πρότασή του αυτή να μπει σε ψηφοφορία.
  Μετά από διεξαγωγή 2 ψηφοφοριών πάνω στις ανωτέρω προτάσεις: Η μεν 1η πρόταση σε σύνολο [17] παρόντων έλαβε: [4] ψήφους υπέρ [Ντόντης Ι. – Καραγιάννης Π. – Ντότης Δ. – Ντρίκος Θ., [1] Λευκό [Ντόντης Η.]  και [12] κατά, η δε 2η  πρόταση σε σύνολο [17] παρόντων έλαβε: [2] υπέρ  [Τόπουλος Β. – Λίτσας Ι.]  , [1] Λευκό [Ντόντης Η.]  και [14] κατά..  

   Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Αντιδημάρχου, 
τις σχετικές διατάξεις  του  Δ.Κ.Κ.    και  αφού σκέφτηκε νόμιμα,  κατά πλειοψηφία, με ψήφους [10] υπέρ –  [6] κατά [Ντόντης Ι. – Ντότης Δ. – Ντρίκος Θ – Καραγιάννης Π. – Τόπουλος Β. – Λίτσας Ι.]  &  [1] Λευκό  [Ντόντης Η.] , σε σύνολο [17] παρόντων, 
                                                      Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι 

   Εγκρίνει  την  αναπροσαρμογή  του μισθώματος και του ποσού της εγγύησης, αναλογικά με την πραγματική έκταση του εκτροφείου στην Τ.Κ. Δελβινακίου [υπ’ αριθμ. σύμβαση 1666/13-02-2012]  που έχει  εκμισθώσει ο Δήμος Πωγωνίου στον Ηλία Κούρο, κάτοικο Ωραιοκάστρου  και  τον  συμψηφισμό  με την επιστροφή της εγγύησης με τα μη καταβαλλόμενα μισθώματα, επιστρέφοντας  το υπόλοιπο ποσό στον μισθωτή, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση του Αντιδημάρχου.
  Κατά συνέπεια το νέο μίσθωμα διαμορφώνεται ως εξής: 1820 Χ 960 / 3.000 = 582,40 Ευρώ, αναπροσαρμοζόμενο αναλόγως σύμφωνα με τη μίσθωση, ενώ το ποσό της εγγύησης διαμορφώνεται στο ποσό των: 582,40 Χ 5 = 2.912,00 Ευρώ.  

  Ο μισθωτής αποδέχεται τη συνέχιση της μίσθωσης χωρίς περαιτέρω καμία αξίωση σύμφωνα και με την υπεύθυνη δήλωση που προσκόμισε στο Δήμο Πωγωνίου. 
 Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.    242  / 2014. 

 Συντάχθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΟΥ Δ.Σ.                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                          

[Τ.Σ.]  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΤΣΙΑΣ                              Υπογραφές.
                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.
                                                     ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΤΣΙΑΣ 
