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ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ  No  13/15-11-2016,  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

    AΠΟΦΑΣΗ    245 / 2016.                                  Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

  ----------------------------------                             ----------------------------  

                   «ΚΛΕΙΣΙΜΟ  ΣΤΑΘΜΟΥ  ΣΥΝΟΡΙΑΚΗΣ  ΦΥΛΑΞΗΣ  ΚΑΣΤΑΝΙΑΝΗΣ»
  Στο Καλπάκι και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πωγωνίου, σήμερα την  15η  Νοεμβρίου 2016,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  18.00 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου  Πωγωνίου, ΣΕ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ, μετά από γραπτή πρόσκληση   του Προέδρου του, με αριθ.πρωτ.  9401/15-11-2016,  που επιδόθηκε νόμιμα στους Δημοτικούς Συμβούλους και στο Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95 & 96 του Δ.Κ.Κ. και του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 , παρισταμένου   του Δημάρχου Κων/νου Καψάλη. 
   Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα  [  21  ] μέλη του Δ.Σ.

Βρέθηκαν παρόντα   τα  [ 17 ]  , ήτοι: 

Α/Α      ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ       ΤΙΤΛΟΣ                 ΠΑΡΟΝ

------    ----------------------------------------------------  -------------------------  ------------- 

1.          ΒΙΛΛΗΣ                   ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
  ΔΗΜ.ΣΥΜΒ.           ΝΑΙ

2.          ΓΑΛΙΤΣΗΣ               ΝΙΚΟΛΑΟΣ                         >>                      ΝΑΙ

3.          ΓΙΟΥΝΗΣ                 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                     >>                      ΝΑΙ
4.          ΓΚΕΓΚΑΣ                ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ              >>                       NAI
5.          ΓΚΟΓΚΟΣ               ΧΡΗΣΤΟΣ                            >>                       ΝΑΙ

6.          ΚΑΚΟΣ                    ΕΥΘΥΜΙΟΣ                        >>                       NAI
7.          ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                   >>                       ΝΑΙ
8.          ΚΟΥΚΟΥΛΑΡΗΣ    ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ                      >>                       NAI
9.          ΚΟΥΡΟΣ                   ΠΑΥΛΟΣ                           >>                       OXI
10.        ΛΙΤΣΑΣ                     ΙΩΑΝΝΗΣ                         >>                        NAI
11.        ΜΑΤΣΙΑΣ                 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                       >>                        NAI
12.        MΠΟNΤΙΝΗΣ           ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ                      >>                        ΝΑΙ
13.        ΝΤΟΤΗΣ                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                    >>                         NAI
14.        ΝΤΡΙΚΟΣ                  ΘΩΜΑΣ                            >>                         ΝΑΙ
15.        ΠΟΤΣΗΣ                   ΝΙΚΟΛΑΟΣ                      >>                         ΝΑΙ
16.        ΣΙΟΥΤΗΣ                  ΜΙΧΑΗΛ                           >>                        OXI
17.        ΤΟΠΟΥΛΟΣ             ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                      >>                        ΝΑΙ
18.        ΤΣΑΛΗΣ                   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                    > >                       OXI
19.        ΤΣΕΠΑΣ                    ΓΕΩΡΓΙΟΣ                        > >                       OXI
20.        ΤΣΩΝΗΣ                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ                        > >                        NAI
21.        ΦΩΤΙΟΥ                   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                    >>                         NAI  
   Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προτού εισηγηθεί τo μόνο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ζητά  από το Δ.Σ. να αποφανθεί για το κατεπείγον  της συνεδρίασης.

   Το Δ.Σ. ομόφωνα αποφαίνεται για το κατεπείγον του μόνου θέματος  της συνεδρίασης.

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, δίνει 

το λόγο στο Δήμαρχο, ο οποίος αναφέρει τα εξής:

« Θα πρέπει το Δ.Σ. να εκφράσει την έντονη αντίθεσή του στις αλλαγές που επιφέρει το Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος για την αναθεώρηση της ΕΛ.ΑΣ. και οι οποίες μόνο αρνητικές συνέπειες έχουν για την ευαίσθητη παραμεθόρια περιοχή μας.

Από την πρώτη παρουσίαση του Προεδρικού Διατάγματος έως και σήμερα, το ακριτικό Πωγώνι καλείται να αντιμετωπίσει τους «δαίμονες» μιας αναδιάρθρωσης που σχεδιάστηκε, όπως συνεχώς αποδεικνύεται, χωρίς καμία γνώση των ιδιαιτεροτήτων κάθε περιοχής.

Το νέο «χτύπημα» για τους δημότες μας, στην πλειοψηφία τους άτομα ηλικιωμένα και μοναχικά, δίνεται με την κατάργηση του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Καστάνιανης. Το γεγονός αυτό θα σηματοδοτήσει την έναρξη μίας νέας περιόδου ανασφάλειας για τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής που επιμένουν να «φυλούν Θερμοπύλες». 

         Η απόφαση έρχεται σε πλήρη αντιδιαστολή με τις δεσμεύσεις του Υπουργείου και της ΕΛ.ΑΣ. για ενίσχυση της συνοριακής φύλαξης και εμπέδωσης του αισθήματος ασφάλειας στους κατοίκους του ακριτικού δήμου Πωγωνίου, στην πλειονότητά τους ηλικιωμένα και μοναχικά άτομα.

 Ο Δήμος Πωγωνίου πρέπει να αντιμετωπιστεί με τη δέουσα ευαισθησία που ταιριάζει σε κάθε Δήμο με ιδιαιτερότητες γεωγραφικές και ηλικιακές. 

Το Δ.Σ.  να ζητήσει την αναθεώρηση της απόφασης αυτής  και την εφαρμογή ενός σχεδιασμού που θα εμπεδώσει το αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες και θα επιστρέψει επιτέλους την ηρεμία στην περιοχή του Πωγωνίου. 

Οποιαδήποτε άλλη ενέργεια θα πρέπει να μας βρει απέναντι,  καθώς γνώμονάς μας είναι η προστασία των δημοτών.      
Στο Δήμο Πωγωνίου λειτουργούσαν πέντε τμήματα Συνοριακής Φύλαξης (Δελβινακίου, Αγίας Μαρίνας, Κεφαλοβρύσου, Καστάνιανης και Πωγωνιανής), τα οποία συμπτύχτηκαν σε τρία (3) Καστάνιανης, Δελβινακίου και Κεφαλοβρύσου.  Ωστόσο το Υπουργείο επανήλθε κάνοντας λόγο για μία ακόμη κατάργηση, αυτή του τμήματος Κεφαλοβρύσου, η οποία αποσύρθηκε μετά από τις έντονες αντιδράσεις τόσο της Δημοτικής Αρχής και του Δημοτικού Συμβουλίου όσο και της τοπικής κοινωνίας. Τις τελευταίες ημέρες όμως γινόμαστε δέκτες μίας ακόμη απόφασης που αφορά την κατάργηση του Τμήματος Καστάνιανης.  Πρόκειται για ένα νευραλγικό τμήμα, ακριβώς πάνω στην μεθόριο γραμμή. Το Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Καστάνιανης επιβλέπει μια δύσκολη γεωγραφική περιοχή που δε μπορεί να υποστηριχθεί από κανένα άλλο Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης.

Κανένα τμήμα Συνοριακής Φύλαξης δεν πρέπει να καταργηθεί σε αυτή την πολύπαθη γωνιά της χώρας που μέχρι σήμερα αποτελεί την εύκολη επιλογή για όποια αρνητική αλλαγή σχεδιάζει η πολιτική εξουσία. Ο Δήμος Πωγωνίου δε μπορεί και δεν δέχεται να μπει στη λογική επιλογής Τμημάτων που θα πρέπει να παραμείνουν ανοιχτά. Αντιθέτως, απαιτούμε από την πολιτεία την ενίσχυσή τους, στην κατεύθυνση εμπέδωσης της ασφάλειας, ζητώντας την τήρηση των δεσμεύσεων της πολιτικής ηγεσίας.

Ζητούμε την αναθεώρηση της απόφασης και την εφαρμογή ενός σχεδιασμού που θα εμπεδώσει το αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες και θα επιστρέψει επιτέλους την ηρεμία στην περιοχή του Πωγωνίου. Οποιαδήποτε άλλη ενέργεια θα μας βρει απέναντι καθώς γνώμονάς μας είναι η προστασία των δημοτών.»
Τέλος εισηγούμαι η απόφαση αυτή να κοινοποιηθεί στους αρμόδιους φορείς. 
          Στη συνέχεια πήραν το λόγο  οι  Δημοτικοί Σύμβουλοι,  τόσο της συμπολίτευσης όσο 

και της μείζονος αντιπολίτευσης, οι οποίοι και αυτοί με τη  σειρά  τους εξέφρασαν την 
αγανάκτησή τους με το διαφαινόμενο κλείσιμο του Τμήματος  Συνοριακής Φύλαξης  

Καστάνιανης,  συμφώνησαν με την εισήγηση του Δημάρχου και  πρότειναν  την άμεση 
αντίδραση του Δ.Σ. στην απόφαση αυτή. [βλέπε πρακτικά Δ.Σ.].
        Ο εκπρόσωπος της ελάσσονος  αντιπολίτευσης, Καραγιάννης Παναγιώτης, 

παρουσιάζει δική του εισήγηση για το θέμα, αναφέροντας τα εξής:  
  Η Λαϊκή Συσπείρωση Δήμου Πωγωνίου είναι αντίθετη στο κλείσιμο του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Καστάνιανης. Η σχεδιαζόμενη συγχώνευση του με το Τμήμα Δελβινακίου, που το πιο πιθανό είναι να οδηγήσει και σε μεταφορά του προσωπικού που υπηρετεί στην Καστάνιανη, δεν ήρθε ως κεραυνός εν αιθρία, ούτε οφείλεται σε κάποια «εμπάθεια» ή «κρυφό σχέδιο» των κρατικών υπηρεσιών ενάντια στο Δήμο Πωγωνίου.

Η πρόταση για το κλείσιμο του ΤΣΦ Καστάνιανης, έρχεται λίγο μετά από την αντίστοιχη για το Τμήμα Κεφαλοβρύσου και είναι ενταγμένη πλήρως στο γενικό σχέδιο για Αναδιάρθρωση της Ελληνικής Αστυνομίας, το οποίο είχε ψηφιστεί από τη συγκυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ και εφαρμόζεται από τη σημερινή των ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ. Η Λαϊκή Συσπείρωση και το Κ.Κ.Ε. έχουν εξαρχής τοποθετηθεί κατά της σχεδιαζόμενης αναδιάρθρωσης, έχοντας αποκαλύψει στους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα τις στοχεύσεις της. 

Η αναδιάρθρωση της ΕΛ.ΑΣ., στο πλαίσιο και των κατευθύνσεων της Ε.Ε., αποσκοπεί από τη μία στον όσο το δυνατόν μεγαλύτερο περιορισμό των κρατικών δαπανών για τα σώματα ασφαλείας, ώστε να μένει χρήμα στα κρατικά ταμεία για να πηγαίνει στις τσέπες του μεγάλου κεφαλαίου είτε να δίνει τη δυνατότητα για ακόμη μεγαλύτερες φοροαπαλλαγές στους μεγαλοεπιχειρηματίες, και από την άλλη ώστε να επιτευχθεί όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συγκέντρωση αστυνομικών δυνάμεων στα αστικά κέντρα, ώστε να αξιοποιούνται όταν χρειάζεται ως δύναμη καταστολής ενάντια στους εργατικούς – λαϊκούς αγώνες.

Αυτός είναι ο χαρακτήρας του αστικού κράτους, αυτός είναι και ο χαρακτήρας των κυβερνήσεων του. Από τη μία μέτρα για την ανάκαμψη των κερδών των βιομηχάνων, των εφοπλιστών, των τραπεζιτών και από την άλλη καταστολή ενάντια στους εργαζόμενους για να μη θιγούν σε καμία περίπτωση τα συμφέροντα των κεφαλαιοκρατών.

Αυτή η θέση, αναδεικνύει την πραγματική στόχευση του επιδιωκόμενου κλεισίματος του ΤΣΦ Καστάνιανης ή όποιου άλλου, αναδεικνύει ποιος είναι ο πραγματικός εχθρός των εργαζομένων και του λαού, και από αυτή τη σκοπιά δείχνει και τη λύση, τη σύγκρουση με το μεγάλο κεφάλαιο, την Ε.Ε. και τις κυβερνήσεις που το υπηρετούν. Γίνεται επομένως σαφές ότι ως Λαϊκή Συσπείρωση δεν θα μπορούσαμε να συναινέσουμε σε ένα κείμενο, όπως διαμορφώθηκε από τη δημοτική αρχή και συμφώνησε και η μείζων πλειοψηφία, στο οποίο απλώς περιγράφεται 

η κατάσταση, ούτε και συμφωνούμε με απόψεις που εκφράστηκαν για κάποια ανεξήγητη στοχοποίηση της περιοχής ή «εμπαιγμό» των κατοίκων της.  

Όπως έχουμε αναδείξει πολλές φορές, η αιτία που οδηγεί στην ερήμωση των χωριών του Δήμου μας, στην όλο και μεγαλύτερη συρρίκνωση όλων των κρατικών υπηρεσιών, είναι ακριβώς η πολιτική που υπηρετεί τα συμφέροντα του μεγάλου κεφαλαίου.

Σε αυτό το πλαίσιο, τονίζουμε για μία ακόμη φορά, ότι για να εμπεδωθεί κλίμα ασφάλειας στα χωριά μας, δεν αρκεί μόνο η παρουσία ενός αστυνομικού τμήματος, αλλά ακριβώς χρειάζεται αυτά να ξαναζωντάνεψουν. Ωστόσο η πολιτική που εφαρμόζουν όλες οι κυβερνήσεις, η πολιτική της συρρίκνωσης των υπηρεσιών Υγείας, Εκπαίδευσης, των κοινωνικών παροχών, της συνεχούς μείωσης των συντάξεων, γιατί ακριβώς όλα αυτά θεωρούνται «κόστος» για το αστικό κράτος, η πολιτική του ξεκληρίσματος των αγροτών για να συγκεντρωθεί η γη σε όλο και λιγότερα χέρια σύγχρονων «τσιφλικάδων», όχι μόνο δεν πρόκειται να δώσει τη δυνατότητα στους εργαζόμενους και τους νέους να μείνουν στον τόπο τους, αλλά θα δημιουργήσει ακόμα πιο σοβαρά προβλήματα και στους τωρινούς κατοίκους. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση καλεί τους εργαζόμενους και τους ανέργους, τους αγρότες, τους συνταξιούχους, τους νέους του Δήμου Πωγωνίου να βάλουν τη δική τους σφραγίδα στις εξελίξεις. Να παλέψουμε ενάντια στην πολιτική που ερημώνει την ύπαιθρο και που κλείνει τη μία υπηρεσία μετά την άλλη, για την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών σε Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, για άμεσα μέτρα προστασίας και ανακούφισης των ανέργων, αλλά και για να διεκδικήσουμε συνολικά μια αλλιώτικη ζωή, σ' έναν άλλο δρόμο ανάπτυξης για την περιοχή και όλη τη χώρα που θα βάζει στο επίκεντρο τις ανάγκες μας και όχι τα κέρδη των μεγαλοεπιχειρηματιών. 

  Μετά από αυτά ο Πρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. ν’ αποφασίσει σχετικά.

  Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Δημάρχου, 
τις σχετικές διατάξεις  του  Δ.Κ.Κ.  ,  και  αφού σκέφτηκε νόμιμα, κατά πλειοψηφία, με ψήφους [16] υπέρ και [1] κατά [Καραγιάννης Παν.], 
                                                 Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι
Το Δημοτικό Συμβούλιο  του  Δήμου  Πωγωνίου, επανέρχεται στις αλλαγές που επιφέρει το Σχέδιο Προεδρικού Διατάγματος για την αναθεώρηση της ΕΛ.ΑΣ. και οι οποίες μόνο αρνητικές συνέπειες έχουν για την ευαίσθητη παραμεθόρια περιοχή μας.

Από την πρώτη παρουσίαση του Προεδρικού Διατάγματος έως και σήμερα, το ακριτικό Πωγώνι καλείται να αντιμετωπίσει τους «δαίμονες» μιας αναδιάρθρωσης που σχεδιάστηκε, όπως συνεχώς αποδεικνύεται, χωρίς καμία γνώση των ιδιαιτεροτήτων κάθε περιοχής.

Το νέο «χτύπημα» για τους δημότες μας, στην πλειοψηφία τους άτομα ηλικιωμένα και μοναχικά, δίνεται με την κατάργηση του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Καστάνιανης. Το γεγονός αυτό θα σηματοδοτήσει την έναρξη μίας νέας περιόδου ανασφάλειας για τους κατοίκους της ευρύτερης περιοχής που επιμένουν να «φυλούν Θερμοπύλες».

Στο Δήμο Πωγωνίου λειτουργούσαν πέντε τμήματα Συνοριακής Φύλαξης (Δελβινακίου, Αγίας Μαρίνας, Κεφαλοβρύσου, Καστάνιανης και Πωγωνιανής), τα οποία συμπτύχτηκαν σε 
τρία (3) Καστάνιανης, Δελβινακίου και Κεφαλοβρύσου.  Ωστόσο το Υπουργείο επανήλθε κάνοντας λόγο για μία ακόμη κατάργηση, αυτή του τμήματος Κεφαλοβρύσου, η οποία αποσύρθηκε μετά από τις έντονες αντιδράσεις τόσο της Δημοτικής Αρχής και του Δημοτικού Συμβουλίου όσο και της τοπικής κοινωνίας. Τις τελευταίες ημέρες όμως γινόμαστε δέκτες μίας ακόμη απόφασης που αφορά την κατάργηση του Τμήματος Καστάνιανης.  Πρόκειται για ένα νευραλγικό τμήμα, ακριβώς πάνω στην μεθόριο γραμμή. Το Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Καστάνιανης επιβλέπει μια δύσκολη γεωγραφική περιοχή που δε μπορεί να υποστηριχθεί από κανένα άλλο Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης.

Κανένα τμήμα Συνοριακής Φύλαξης δεν πρέπει να καταργηθεί σε αυτή την πολύπαθη γωνιά της χώρας που μέχρι σήμερα αποτελεί την εύκολη επιλογή για όποια αρνητική αλλαγή σχεδιάζει η πολιτική εξουσία. Ο Δήμος Πωγωνίου δε μπορεί και δεν δέχεται να μπει στη λογική επιλογής Τμημάτων που θα πρέπει να παραμείνουν ανοιχτά. Αντιθέτως, απαιτούμε από την πολιτεία την ενίσχυσή τους, στην κατεύθυνση εμπέδωσης της ασφάλειας, ζητώντας την τήρηση των δεσμεύσεων της πολιτικής ηγεσίας.

Ζητούμε την αναθεώρηση της απόφασης και την εφαρμογή ενός σχεδιασμού που θα εμπεδώσει το αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες και θα επιστρέψει επιτέλους την ηρεμία στην περιοχή του Πωγωνίου. Οποιαδήποτε άλλη ενέργεια θα μας βρει απέναντι καθώς γνώμονάς μας είναι η προστασία των δημοτών.  

Η  Απόφαση αυτή να κοινοποιηθεί, ως εξής:
1. Αν. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  κ. Τόσκα Νικόλαο

2. Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ.  Αντιστράτηγο κ. Τσουβάλα Κων/νο
3. Γενικό Γραμματέας Δημόσιας Τάξης  κ. Δημήτρη Αναγνωστάκη
4. Γεν. Αστυνομικό Δ/ντή Ηπείρου   κ. Σκούμα Κων/νο

5. Γεν. Αστυνομικό Δ/ντή Ιωαννίνων  κ. Βασιλάκο Ιωάννη
6. Βουλευτές Ιωαννίνων  κ.κ   Στέφο Ιωάννη -  Μερόπη Τζούφη - Καραγιάννη Ιωάννη

                                               Μαντά Χρήστο - Τασούλα Κων/νο

7. Περιφερειάρχη Ηπείρου κ. Καχριμάνη Αλέξανδρο

 Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.  245 / 2016.  

 Συντάχθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΟΥ Δ.Σ.                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                          

[Τ.Σ.]  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΤΣΙΑΣ                                Υπογραφές.
                                                     ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.
                                                      ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΤΣΙΑΣ  
