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                                              Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

                                            ------------------------------------

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ  No  1 / 30-1-2015, ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

AΠΟΦΑΣΗ   4  / 2015                               Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η
   «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,         ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ            ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ Ν. 4071/12- ΑΡΘΡ. 10- ΠΑΡ. 14) »  
  Στο Καλπάκι και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πωγωνίου, σήμερα την  30Η   Ιανουαρίου  2015,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  17.30 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου  Πωγωνίου, μετά από γραπτή πρόσκληση   του Προέδρου του, με αριθ.πρωτ.  589 / 26-1-2015,  που επιδόθηκε νόμιμα στους Δημοτικούς Συμβούλους και στο Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95 & 96 του Δ.Κ.Κ. και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 , παρισταμένου   του Δημάρχου Κων/νου Καψάλη και του Ειδικού Γραμματέα του Δ.Σ. Διοικ. υπαλλήλου Σωτηρίου Μπράχου [για την τήρηση των πρακτικών]. 
   Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα  [  21  ] μέλη του Δ.Σ.

Βρέθηκαν παρόντα   τα  [  16  ]  , ήτοι:

Α/Α      ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ       ΤΙΤΛΟΣ                 ΠΑΡΟΝ

------    ----------------------------------------------------  -------------------------  ------------- 

1.          ΒΙΛΛΗΣ                   ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
  ΔΗΜ.ΣΥΜΒ.            ΟΧΙ
2.          ΓΑΛΙΤΣΗΣ               ΝΙΚΟΛΑΟΣ                         >>                       ΝΑΙ

3.          ΓΙΟΥΝΗΣ                 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                     >>                       ΝΑΙ

4.          ΓΚΕΓΚΑΣ                ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ              >>                        ΝΑΙ
5.          ΓΚΟΓΚΟΣ               ΧΡΗΣΤΟΣ                            >>                        ΝΑΙ

6.          ΚΑΚΟΣ                    ΕΥΘΥΜΙΟΣ                        >>                        ΟΧΙ
7.          ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ     ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                    >>                        ΝΑΙ
8.          ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ       ΙΩΑΝΝΗΣ                           >>                       ΟΧΙ
9.          ΚΟΥΚΟΥΛΑΡΗΣ    ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ                      >>                       NAI
10         ΚΟΥΡΟΣ                   ΠΑΥΛΟΣ                           >>                       ΟΧΙ
11.        ΛΙΤΣΑΣ                     ΙΩΑΝΝΗΣ                         >>                        ΝΑΙ
12.        ΜΑΤΣΙΑΣ                 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                       >>                        NAI
13.        ΝΤΟΝΤΗΣ                ΗΛΙΑΣ                               >>                         ΝΑΙ
14.        ΝΤΟΝΤΗΣ                ΙΩΑΝΝΗΣ                         >>                         ΝΑΙ
15.        ΝΤΟΤΗΣ                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                    >>                         ΝΑΙ
16.        ΝΤΡΙΚΟΣ                  ΘΩΜΑΣ                            >>                         ΟΧΙ
17.        ΠΟΤΣΗΣ                   ΝΙΚΟΛΑΟΣ                      >>                         ΝΑΙ

18.        ΣΙΟΥΤΗΣ                  ΜΙΧΑΗΛ                           >>                        ΝΑΙ
19.        ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ           ΜΙΧΑΗΛ                           >>                        NAI
20.        ΤΟΠΟΥΛΟΣ             ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                      >>                        ΝΑΙ
21.        ΦΩΤΙΟΥ                   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                    >>                         NAI 
      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος στο 4o θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη του Δ.Σ.  , τα εξής 

   «Με την παρ.14 του άρθρου 10 του Ν.4071/2012, αλλάζει ριζικά ο τρόπος χρηματοδότησης των κοινωφελών επιχειρήσεων από το Δήμο, καθώς δεν απαιτείται πλέον σύναψη σύμβασης χρηματοδότησης, βάσει καταρτισθέντος από την επιχείρηση διετούς προγράμματος δράσης. Συνεπώς, λόγω της μη κατάρτισης σύμβασης δεν θα απαιτείται πλέον διενέργεια προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο. (βλ. και το σχετικό με το προσυμβατικό έλεγχο  άρθρο 278 του Ν.3852/2010, από το οποίο παραλήφθηκε μετά την τροποποίησή του από την παρ 2 του άρθρου 9 του ν. 4071/2012 η φράση «και των συμβάσεων υλοποίησης των διετών προγραμμάτων δράσης των κοινωφελών επιχειρήσεων»)
Σύμφωνα με την Αιτιολογική Έκθεση του Νόμου, με την ανωτέρω διάταξη επιτρέπεται η χρηματοδότηση κοινωφελούς δημοτικής επιχείρησης από τον οικείο δήμο προκειμένου να καταστεί δυνατή η κάλυψη των αναγκαίων δαπανών της όταν τα έσοδα υπολείπονται των αναγραφομένων στον προϋπολογισμό της. Η σχετική απόφαση λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου.
Πλέον η χρηματοδότηση του Δήμου θα καλύπτει τη διαφορά μεταξύ εσόδων και εξόδων του ετήσιου προϋπολογισμού της επιχείρησης, χωρίς τους περιορισμούς (ως προς το είδος των δαπανών) που επέβαλαν οι προϊσχύουσες διατάξεις.
Οι διατάξεις του άρθρου 259 του Ν. 3463/2006, που προέβλεπαν την κατάρτιση διετούς προγράμματος δράσης, εκ μέρους της επιχείρησης, καταργούνται. Για την καταβολή της χρηματοδότησης θα αρκεί η υποβολή του προϋπολογισμού της επιχείρησης συνοδευόμενου από εισηγητική έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της, η οποία θα τεκμηριώνει τα έσοδα και τα έξοδα αυτής, σύμφωνα με το ετήσιο πρόγραμμα δράσης της παραγράφου 3 του άρθρου 206 του Ν.3463/2006.
Ειδικότερα, το άρθρο 259 του Ν.3463/2006, μετά την τροποποίησή του με την παρ.14 του άρθρου 10 του Ν.4071/2012, έχει ως εξής:
«1. Η κοινωφελής επιχείρηση είναι δυνατόν να χρηματοδοτείται από τον οικείο  Δήμο για τις δραστηριότητες της , μετά από σχετική απόφαση του δημοτικού  συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του. 
 Η χρηματοδότηση του δήμου καλύπτει τη διαφορά μεταξύ εσόδων και εξόδων του ετήσιου προϋπολογισμού της επιχείρησης, ο οποίος συνοδεύεται από εισηγητική έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης που τεκμηριώνει τα έσοδα και τα έξοδα αυτής, σύμφωνα με το ετήσιο πρόγραμμα δράσης της παραγράφου 3 του άρθρου 206 του παρόντος νόμου.
2. (3). Εφόσον η δραστηριότητα της επιχείρησης συνδέεται με την παροχή υπηρεσιών, είναι δυνατή, με απόφαση του διοικητικού συμβουλίου αυτής, η είσπραξη εύλογης Αποζημίωσης από τους αποδέκτες αυτών για κάλυψη μέρους του κόστους των προσφερόμενων υπηρεσιών. Η σχετική απόφαση υπόκειται στην προηγούμενη έγκριση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του.
4. (5). Αύξηση κεφαλαίου κοινωφελούς επιχείρησης δεν επιτρέπεται πριν την πάροδο τετραετίας από τη σύστασή της. Το κεφάλαιο που προέρχεται από αύξηση κεφαλαίου αφορά μόνον σε επενδυτικό πρόγραμμα ή σε επέκταση των σκοπών της επιχείρησης, αποκλειομένης απολύτως της χρησιμοποίησής του για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών της.
5. (6). Ο οικείος Ο.Τ.Α. με απόφαση του συμβουλίου του είναι δυνατόν να παραχωρεί χωρίς αντάλλαγμα προς την επιχείρηση, εφόσον τούτο κρίνεται αναγκαίο για την επιτέλεση των σκοπών της, τη χρήση εγκαταστάσεων, εξοπλισμού ή άλλων μέσων. Η για ορισμένο χρόνο περαιτέρω παραχώρηση αυτών προς άλλη κοινωφελή επιχείρηση του ιδίου Ο.Τ.Α. επιτρέπεται, αν τούτο εγκρίνεται από το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο και εφόσον η τελευταία αναλαμβάνει τις Δαπάνες συντήρησής τους.
6. (7.) Οι κοινωφελείς επιχειρήσεις μπορούν να συμμετέχουν σε προγραμματικές συμβάσεις».
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εφόσον ανέγνωσε την απόφαση του Δ.Σ της Επιχείρησης, με αριθμό 34/2014 , όπως και την εισηγητική έκθεση και τα  λογιστικά στοιχεία της έκθεσης, μνημόνευσε τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Επιχ/σης σύμφωνα με τον οποίο η διαφορά εσόδων – εξόδων ανέρχεται στο ποσό των 260.000,00 Ευρώ  και ανέφερε  πως σύμφωνα με τα παραπάνω θα πρέπει να προχωρήσουμε στην χρηματοδότηση σύμφωνα με την παρ.14 του άρθρου 10 του Ν.4071/2012 , για την κάλυψη μέρους  της διαφοράς των εσόδων – εξόδων του προϋπολογισμού της Επιχ/σης και συγκεκριμένα  με το  ποσό των 100.000,00 Ευρώ, που είναι εγγεγραμμένο στον προϋπολογισμό του Δήμου [Κ.Α. 00-6737.002],  για να   καλύψει τις ανάγκες της επιχείρησης και κάλεσε το Δ.Σ. ν’ αποφασίσει σχετικά.
  Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. ν’ αποφασίσει σχετικά.

  Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, τις σχετικές διατάξεις του Δ.Κ.Κ. και σκέφτηκε νόμιμα,  ομόφωνα, 
                                                       Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

   1. Εγκρίνει τη χρηματοδότηση της ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ σύμφωνα με την παρ.14 του άρθρου 10 του Ν.4071/2012, με το ποσό των 100.000,00 Ευρώ το οποίο είναι γραμμένο στον προϋπολογισμό του Δήμου Πωγωνίου έτους 2015 και στον Κ.Α. εξόδων: 00-6737.002, με τίτλο: «Χρηματοδότηση ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ  σύμφωνα με το Ν 4071/2012, Άρθρο 10. παρ.14». για την κάλυψη μέρους της διαφοράς εσόδων εξόδων που προκύπτει στον προϋπολογισμό της, από την διακοπή της χρηματοδότησης μέσω του διετούς σχεδίου δράσης για το έτος 2015, όπως αυτή τεκμηριώνεται στην υπ.αριθμ 34/2014 Απόφαση του ΔΣ της Επιχείρησης και της συνημμένης εισηγητικής έκθεσης της, σύμφωνα με την οποία η διαφορά εσόδων – εξόδων στον προϋπολογισμό της Επιχ/σης ανέρχεται σε  260.000,00 Ευρώ.
  2. Η εκταμίευση του ανωτέρω ποσού θα γίνει τμηματικά και ανάλογα με την οικονομική ευχέρεια του Δήμου. 
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.    4 / 2015. 
 Συντάχθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΟΥ Δ.Σ.                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                          

[Τ.Σ.]  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΤΣΙΑΣ                                Υπογραφές.
                                                        ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.
                                                        ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ΜΑΤΣΙΑΣ
