 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ            
ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΔΗΜΟΣ   ΠΩΓΩΝΙΟΥ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ  ΤΟ  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  5/19-3-2012, ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ
ΑΠΟΦΑΣΗ   47/2012                               ΠΕΡΙΛΗΨΗ
                                           ΘΕΜΑ: «Έγκρισης ορισμού δικηγόρου για θέματα του  Κληροδοτήματος ΑΓ. ΚΟΣΜΑ για το έτος 2012» .
   Στο Καλπάκι  και στο Δημοτικό Κατάστημα  Πωγωνίου, σήμερα την   19η  Μαρτίου 2012, ημέρα  Δευτέρα και ώρα 15.30 μ.μ., συνεδρίασε η  Οικονομική Επιτροπή  του Δήμου Πωγωνίου, μετά από γραπτή πρόσκληση του Προέδρου της, με αριθ. πρωτ. 5905/14-3-2012, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010.
  Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  από τα [7] μέλη της Ο.Ε., βρέθηκαν παρόντα τα [7], ήτοι:
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    Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η Διοικ. Υπάλληλος του Δήμου Μπόνια Αθανασία ως ειδικός Γραμματέας της ΟΙΚ.ΕΠ. [τήρηση πρακτικών]. Επίσης στη  συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Σκούπρας Σωκράτης  εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας Αγ. Κοσμάς    ο οποίος  πρότεινε δικηγόρο για υποθέσεις του  Κληροδοτήμτος  Αγ. Κοσμά για το έτος 2012.  
  Ο Πρόεδρος κήρυξε την συνεδρίαση και εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:
Με την περίπτωση ιε της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν.3852/10 ορίζεται ότι η  Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για  την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί, επίσης, να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνον εφόσον δεν έχουν προσληφθεί  δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία. Για τo Κληροδότημα Αγ. Κοσμά μετά από έρευνα του αρχείου και ενημέρωση του  κ. Σκούπρα Σωκράτη  εκπροσώπου της τοπικής κοινότητας Αγ. Κοσμά προκύπτει ότι εκτός από τις μετοχές που κατέχει στην ΕΤΕ κατείχε και μετοχές της Τράπεζας Ελλάδος οι οποίες δεν απουλοποιήθηκαν με αποτέλεσμα αυτές να ρευστοποιηθούν  και το αντίτιμό τους να κατατεθεί στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων υπέρ του Κληροδοτήματος και να εκκρεμή η είσπραξη του ποσού ακόμη και σήμερα και συγκεκριμένα το ποσό των 47.258,11€ υπέρ «Εφοροεπιτροπεία εθνικού κληροδοτήματος Αγ. Κοσμά υπέρ των σχολείων Αγ. Κοσμάς Πωγωνίου και το ποσό των 47.258,11€ υπέρ «Σχολεία  Αγ. Κοσμά /τεως Κακουσιών, σύμφωνα με τα σχετικά έγγραφα της Τράπεζας Ελλάδος με απ.πρ. 1280/17-7-2007.

 Κατόπιν αυτών θα πρέπει να ορίσουμε δικηγόρο οποίος θα αναλάβει να διερευνήσει το θέμα , να προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες για την είσπραξη αυτών των χρημάτων επίσης και για την ενοποίηση των διαφορετικών ονομασιών του εν λόγω κληροδοτήματος εκ νέου διότι το 2011 δεν μπόρεσε να γίνουν οι παραπάνω ενέργειες.
   Ο Δήμος Πωγωνίου είναι νόμιμος και καθολικός διάδοχος της Τ.Κ. Αγίου Κοσμά κατόπι τούτων πρέπει να διορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο από την Αθήνα για να προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες .

Και λόγω ότι δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι στο Δήμο με αντιμισθία προτείνω τον  ορισμό του δικηγόρου Αθηνών,   κ. Λιούμα Κωνσταντίνου, κάτοικο Αθηνών, οδός Δεριγνύ 19 Τ. Κ. 104 34  τηλ:210 3813993 -Α.Μ. 18849 και ΑΦΜ: 043956697-ΔΟΥ:ΙΑ΄ΑΘΗΝΩΝ ο οποίος είναι γνώστης του θέματος.
Στις παραγράφους 2 έως και 4 του άρθρου 7 του Ν. 2753/99 ορίζονται τα εξής: 
"2. Για τις παραστάσεις των δικηγόρων ενώπιον των δικαστηρίων, για τη σύμπραξή τους σε εξώδικες ενέργειες και συμβάσεις, όπως προβλέπουν οι οικείες διατάξεις, καθώς και για κάθε άλλη νομική υπηρεσία που παρέχουν αυτοί στον εντολέα τους καθορίζεται το μήνα Δεκέμβριο κάθε δεύτερου έτους, με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Δικαιοσύνης, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ύστερα από γνώμη της Ολομέλειας των προέδρων των δικηγορικών συλλόγων της Ελλάδας, ελάχιστη αμοιβή, ενιαία για όλους τους δικηγορικούς συλλόγους της Χώρας. Η απόφαση αυτή μπορεί να εκδίδεται και χωρίς τη γνώμη της Ολομέλειας των προέδρων των δικηγορικών συλλόγων της Χώρας, αν παρέλθει άπρακτη προθεσμία δύο (2) μηνών από τότε που θα ζητηθεί αυτή με έγγραφο του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

3. Η ελάχιστη αμοιβή, που προβλέπεται από την απόφαση της προηγούμενης παραγράφου, προεισπράττεται από τον οικείο δικηγορικό σύλλογο με τετραπλότυπο γραμμάτιο. Οι δικηγορικοί σύλλογοι υποχρεούνται να ενεργούν παρακράτηση φόρου εισοδήματος με συντελεστή δεκαπέντε τοις εκατό (15%) στο ακαθάριστο ποσό των αμοιβών που αναγράφονται στο τετραπλότυπο γραμμάτιο.
Εξαιρούνται από αυτήν την υποχρέωση παρακράτησης φόρου:
α) Οι αμοιβές για παραστάσεις, καθώς και για κάθε άλλη νομική υπηρεσία που παρέχουν δικηγόροι οι οποίοι συνδέονται με τον εντολέα τους με σύμβαση έμμισθης εντολής και αμείβονται με πάγια αντιμισθία.
β) Οι αμοιβές στις περιπτώσεις των εργατικών και αυτοκινητικών υποθέσεων, όπου ο δικηγόρος αμείβεται με εργολαβικό συμβόλαιο, εφόσον υποβάλλει αντίγραφο του συμβολαίου αυτού στην αρμόδια δημόσια οικονομική υπηρεσία. Το Δημόσιο, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, οι δημόσιες επιχειρήσεις και οργανισμοί κοινής ωφέλειας, οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης και τα νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου υποχρεούνται να παρακρατούν φόρο εισοδήματος με συντελεστή δεκαπέντε τοις εκατό (15%) επί της αμοιβής του δικηγόρου.
4. Ομοίως, παρακρατείται φόρος εισοδήματος με συντελεστή δεκαπέντε τοις εκατό (15%) επί οποιουδήποτε ποσού εισπράττει ως μέρισμα ο δικηγόρος από το δικηγορικό σύλλογο ή από ταμείο συνεργασίας ή διανεμητικό λογαριασμό οποιασδήποτε νομικής μορφής".


Μετά την έναρξη ισχύος των διατάξεων του άρθρου 7 του ν. 2753/1999 και των κατ’ εξουσιοδότηση του άρθρου αυτού εκδοθεισών κοινών υπουργικών αποφάσεων, οι δικηγορικές αμοιβές για τις νομικές υπηρεσίες που παρέχουν οι δικηγόροι στους εντολείς τους και αναφέρονται στις προαναφερόμενες διατάξεις καθορίζονται αποκλειστικά βάσει των διατάξεων αυτών, κατ’ αποκλεισμό των προγενέστερων αντίστοιχων ρυθμίσεων του Κώδικα περί Δικηγόρων.
Αντίθετα η προβλεπόμενη από τον Κώδικα Δικηγόρων ελάχιστη νόμιμη αμοιβή σε ποσοστό επί του αντικειμένου της δίκης δεν καταργήθηκε με τις προαναφερόμενες αποφάσεις και εξακολουθεί να ισχύει και να καταβάλλεται.
Οι ως άνω ελάχιστες νόμιμες δικηγορικές αμοιβές δεν αποκλείουν την κατόπιν ειδικής συμφωνίας καταβολή υψηλότερης αμοιβής από μέρους των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου και των ο.τ.α., υπό την προϋπόθεση όμως ότι αυτή προσδιορίζεται μέσα στα εύλογα όρια που υπαγορεύουν οι αρχές της χρηστής διοίκησης και της συνετούς διαχείρισης του δημοσίου χρήματος (Πρ. Ι Τμ. ΕΣ 91, 139/2003 και 183/2004). (5η γενική συνεδρίαση της Ολομέλειας του Ελ. Συν της 21/3/2007) 
Από 1/1/2008 έως 31/12/2009 ισχύει ο πίνακας ελάχιστων αμοιβών δικηγόρων που ορίζει η ΚΥΑ Αρ. Πρωτ.: 1117864/2297/ A0012/2007 (ΠΟΛ 1146) 
Με βάση τα παραπάνω η αμοιβή  του  δικηγόρου  καθορίζεται σύμφωνα με τα κατώτατα όρια  των διατάξεων του Κώδικα περί δικηγόρων όπως ισχύουν σήμερα. 

Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά.

Η Οικονομική επιτροπή  αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της

· την περίπτωση ιε της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010

· την παρ. 3 του άρθρου 281 του Ν.3463/06

· το γεγονός ότι στο Δήμο δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία  αντιμισθία στο Δήμο.
· τις παραγράφους 2 έως και 4 του άρθρου 7 του Ν. 2753/99 και την ισχύουσα ΚΥΑ κατ’ εξουσιοδότηση του άρθρου 7 του ν. 2753/1999
· τον Κώδικα περί Δικηγόρων

·  την 5η γενική συνεδρίαση της Ολομέλειας του Ελ. Συν της 21/3/2007 

τις Πράξεις του Ελ. Συν. :Πρ. Ι Τμ. ΕΣ 91, 139/2003 ΚΑΙ 183/2004
· Την σχετική πρόταση  του Τοπικού Εκπροσώπου της Τ.Κ. Αγίου Κοσμά,

· Και τις σχετικές διατάξεις του Ν.3852/10  περί διαχείρισης των Κληροδοτημάτων,
                                        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Α.)Διορίζει και εξουσιοδοτεί πληρεξούσιο δικηγόρο για το κληροδότητα  Αγίου Κοσμά τον δικηγόρο Αθηνών κ. Λιούμα Κωνσταντίνο, κάτοικο Αθηνών, οδός Δεριγνύ 19 Τ. Κ. 104 34  τηλ:210 3813993 -Α.Μ. 18849 και ΑΦΜ: 043956697-ΔΟΥ:ΙΑ΄ΑΘΗΝΩΝ ο οποίος θα ενεργεί  για τις παρακάτω υποθέσεις που αφορούν το Κληροδότημα Αγίου Κοσμά  ήτοι: 
1) Για τη διερεύνηση της υπόθεσης σχετικά με τα χρήματα που είναι κατατεθειμένα στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων υπέρ του Κληροδοτήματος και  εκκρεμή η είσπραξη τους και την υπογραφή κάθε σχετικών εγγράφων.

2) Την είσπραξη των ανωτέρω χρημάτων, την κατάθεσή τους στο λογαριασμό του κληροδοτήματος και κάθε απαραίτητη ενέργεια γι’ αυτό.
3)Να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ενοποίηση των δύο ονομασιών που προκύπτων για το ίδιο κληροδότητα.
Β. Ο καθορισμός της αμοιβής της παραπάνω δικηγόρου θα γίνει με βάση τις ελάχιστες νόμιμες δικηγορικές αμοιβές, όπως προσδιορίζονται από την ισχύουσα ΚΥΑ κατ’ εξουσιοδότηση του άρθρου 7 του ν. 2753/1999. 
Γ. Εγκρίνει και ψηφίζει πίστωση  3.000,00€ στον  Κ.Α. Ε6 με τίτλο «Αμοιβή δικηγόρου για το έτος 2012» του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012 κληροδοτήματος Αγίου Κοσμά.
Β. Η παρούσα απόφαση θα υποβληθεί για τον απαιτούμενο έλεγχο νομιμότητας.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  47/2012.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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