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ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ  No  7/27-3-2013, ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

    AΠΟΦΑΣΗ     67 / 2013                         Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

  ----------------------------------                   ----------------------------  
                           «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤ. 2013 
                             ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ»
   Στο Καλπάκι και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πωγωνίου, σήμερα την  27η Μαρτίου 2013,  ημέρα Τετάρτη  και  ώρα  19.00 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου  Πωγωνίου, μετά από γραπτή πρόσκληση   του Προέδρου του, με αριθ.πρωτ. 4127/22-3-2013, που επιδόθηκε νόμιμα στους Δημοτικούς Συμβούλους και στο Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95 & 96 του Δ.Κ.Κ. και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 , παρισταμένων  και του Δημάρχου Κων/νου Καψάλη και του Ειδικού Γραμματέα του Δ.Σ. Διοικ. υπαλλήλου Σωτηρίου Μπράχου [για την τήρηση των πρακτικών].
   Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα [ 27 ] μέλη του Δ.Σ.

Βρέθηκαν παρόντα   τα  [ 22  ]  , ήτοι:

Α/Α      ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ       ΤΙΤΛΟΣ                 ΠΑΡΟΝ

------    ----------------------------------------------------  -------------------------  ------------- 

1.          AΛΕΞΙΟΥ                ΓΕΩΡΓΙΟΣ
              ΔΗΜ.ΣΥΜΒ.            ΝΑΙ
2.          ΒΙΡΒΙΛΗΣ               ΣΤΑΥΡΟΣ                            >>                        ΝΑΙ

3.          ΓΑΛΙΤΣΗΣ              ΝΙΚΟΛΑΟΣ                         >>                        ΝΑΙ

4.          ΓΙΟΥΝΗΣ                ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                     >>                        ΝΑΙ

5.          ΓΚΕΓΚΑΣ                ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ              >>                        ΝΑΙ

6.          ΓΚΟΓΚΑΣ               ΣΤΑΥΡΟΣ                            >>                        ΝΑΙ
7.          ΓΚΟΓΚΟΣ               ΧΡΗΣΤΟΣ                            >>                        ΝΑΙ
8.          ΚΑΚΟΣ                    ΕΥΘΥΜΙΟΣ                        >>                        ΝΑΙ
9.          ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΟΣ       ΙΩΑΝΝΗΣ                           >>                        ΝΑΙ

10.        ΚΟΛΙΑΚΗΣ             ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                      >>                        ΟΧΙ
11.        ΚΟΥΚΟΥΛΑΡΗΣ   ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ                       >>                        ΝΑΙ

12.        ΜΑΓΚΟΣ                 ΜΙΧΑΗΛ                             >>                        ΝΑΙ
13.        ΜΑΣΤΟΡΑΣ             ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ                      >>                        ΝΑΙ
14.        ΜΑΤΣΙΑΣ                 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                       >>                        ΝΑΙ
15.        ΜΕΝΤΗΣ                  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ                >>                        ΝΑΙ
16.        ΜΕΝΤΗΣ                  ΧΡΗΣΤΟΣ                           >>                       ΝΑΙ

17.        ΝΤΑΛΛΑΣ                ΙΩΑΝΝΗΣ                          >>                       ΝΑΙ

18.        ΝΤΟΝΤΗΣ                ΙΩΑΝΝΗΣ                          >>                       ΟΧΙ
19.        ΝΤΟΤΗΣ                   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ                    >>                        ΟΧΙ
20.        ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                    >>                        ΟΧΙ
21.        ΠΟΡΙΚΗΣ                  ΗΛΙΑΣ                               >>                        ΝΑΙ

22.        ΣΙΟΥΤΗΣ                  ΜΙΧΑΗΛ                           >>                        ΝΑΙ
23.        ΣΤΕΡΓΙΟΥ                ΘΕΟΦΑΝΗΣ                     >>                        ΟΧΙ
24.        ΣΩΤΟΣ                      ΙΩΑΝΝΗΣ                         >>                        ΝΑΙ

25.        ΤΟΠΟΥΛΟΣ             ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                      >>                        ΝΑΙ
26.        ΥΦΑΝΤΗΣ                ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ                >>                        ΝΑΙ

27.         ΦΩΤΙΟΥ                   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                    >>                       ΝΑΙ

    Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και  εισηγούμενος   στο 3β   θέμα της ημερήσιας διάταξης, δίνει το λόγο στο Δήμαρχο, ο οποίος αναφέρει τα εξής: 

  Όπως γνωρίζετε, στο ΦΕΚ 85/Α' δημοσιεύθηκε ο N.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την Τοπική Ανάπτυξη, την Αυτοδιοίκηση και την Αποκεντρωμένη Διοίκηση - Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ». Από τις οικείες ρυθμίσεις του νόμου αυτού, σε συνδυασμό με τις όμοιες του ν.4057/2012 «Πειθαρχικό δίκαιο Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Νομικών Προσώπων Δημοσίου  Δικαίου» (54/Α'), προκύπτει το νέο θεσμικό πλαίσιο που καθορίζει τις περιπτώσεις προσλήψεων που υποβάλλονται για έγκριση στην Επιτροπή της ΠΥΣ 33/2006, όπως ισχύει, ή τα λοιπά προβλεπόμενα όργανα .Ειδικότερα, από τις διατάξεις της παρ.20α του Ένατου άρθρου του ν.4057/2012 προβλέφθηκε ότι για την κίνηση διαδικασιών πρόσληψης ή διορισμού μόνιμου προσωπικού, προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, καθώς και προσωπικού με θητεία, με σύμβαση ορισμένου χρόνου ή μίσθωσης έργου ή οποιασδήποτε άλλης μορφής στους φορείς της παρ.1 του άρθρου 14 του ν.2190/1994 όπως ισχύει (όπου εντάσσονται και οι ΟΤΑ και οι επιχειρήσεις αυτών) απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ 33/2006 όπως ισχύει. 1στόσο, με τις διατάξεις του άρθρου 12 του νεώτερου ν.4071/2012, συγκεκριμένες κατηγορίες προσωπικού που προσλαμβάνονται στους ΟΤΑ και στα ΝΠΙΔ της τοπικής αυτοδιοίκησης είτε εξαιρέθηκαν από την υποχρέωση χορήγησης έγκρισης από οποιοδήποτε όργανο (έκτακτο προσωπικό για την εκτέλεση έργων με αυτεπιστασία, εργατοτεχνικό προσωπικό έως πέντε ημερομισθίων μηνιαίως, υδρονομείς άρδευσης, καθώς και προσωπικό με συμβάσεις δίμηνης το πολύ διάρκειας, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή εποχικών ή πρόσκαιρων αναγκών) είτε υπήχθησαν σε διακριτή διαδικασία έγκρισης (προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών ανταποδοτικού χαρακτήρα, καθώς και προσωπικό ορισμένου χρόνου ή συμβασιούχοι έργου των οποίων η αμοιβή προέρχεται αποκλειστικά από αντίτιμο που εισπράττει ο εργοδότης φορέας από τους ωφελούμενους για την παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας). 
   Επιπλέον, σύμφωνα με σχετικό έγγραφο του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, δεν απαιτείται ούτε μετά την ισχύ του ν.4057/2012 έγκριση για το προσωπικό ειδικών θέσεων των ΟΤΑ α' και β' βαθμού (ειδικοί σύμβουλοι, ειδικοί συνεργάτες, επιστημονικοί συνεργάτες κ.λπ.), καθώς εξομοιώνεται από άποψη συνεπειών με τους μετακλητούς υπαλλήλους. Συνεπώς, υπό αυτά τα δεδομένα, οι περιπτώσεις πρόσληψης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή σύναψης συμβάσεων έργου για τις οποίες απαιτείται αποστολή αιτήματος από τους φορείς της αυτοδιοίκησης, προκειμένου να λάβουν έγκριση από τα αρμόδια όργανα, είναι οι εξής:
1.Προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με συμβάσεις μέγιστης διάρκειας οκτώ ή (προκειμένου για παιδικούς σταθμούς) έντεκα μηνών για την κάλυψη παροδικών αναγκών. Εδώ εντάσσονται και οι συμβάσεις στο πλαίσιο της υλοποίησης κοινοτικών ή λοιπών συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων

2.Συμβάσεις μίσθωσης έργου, και

3.Προσωπικό ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και συμβασιούχοι μίσθωσης έργου αμειβόμενοι αποκλειστικά από έσοδα προερχόμενα από αντίτιμα που εισπράττει ο φορέας για την παροχή της συγκεκριμένης υπηρεσίας στους ωφελούμενους (π.χ. δημοτικά ωδεία).
  Όσον αφορά τους φορείς που υπάγονται στην ανωτέρω διαδικασία έγκρισης, αυτοί είναι και οι ΟΤΑ α' βαθμού (δήμοι, ΝΠΔΔ αυτών, δημοτικά ιδρύματα, Σύνδεσμοι ΟΤΑ).
Έτσι, για την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου, εφόσον απαιτείται χορήγηση έγκρισης, είτε από την Επιτροπή της ΠΥΣ 33/2006 όπως ισχύει, είτε υπό τη μορφή έκδοσης Κοινής Απόφασης των Υπουργών Οικονομικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Εσωτερικών (πλην των ανταποδοτικών, για τα οποία ήδη προωθήθηκε η διαδικασία), οι εν λόγω φορείς πρέπει να αποστείλουν τα αιτήματά τους διά των Αποκεντρωμένων Υπηρεσιών, στο Υπουργείο Εσωτερικών, προκειμένου να προωθηθούν για έγκριση, σύμφωνα με την εξής διαδικασία:
  Προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου:

  Τα αιτήματα των φορέων πρέπει να συνοδεύονται από: α) απόφαση δημοτικού, περιφερειακού ή διοικητικού συμβουλίου (ανάλογα αν πρόκειται για δήμο, Περιφέρεια, νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου, σύνδεσμο κ.λ.π.), με την οποία θα περιγράφεται λεπτομερώς ο λόγος για τον οποίο απαιτείται η πρόσληψη τέτοιου είδους προσωπικού, κατά βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα, β) αντίγραφο του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας, εφόσον πρόκειται για ΟΤΑ α' βαθμού, στον οποίο θα πρέπει να έχουν προβλεφθεί οι θέσεις του αιτούμενου προσωπικού, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 205 του ΚΚΔΚΥ (ν.3584/2007). Εάν δεν έχει δημοσιευθεί ο νέος ΟΕΥ, θα ληφθούν υπόψη οι παλαιοί, όπως ενδεχομένως έχουν τροποποιηθεί επ' αφορμή των διατάξεων του ν.4024/2011, γ) βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας των παραπάνω φορέων ότι έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό τους οι σχετικές πιστώσεις για το τρέχον έτος, δ) το Παράρτημα Β της παρούσης, συμπληρωμένο. Η ορθή και επιμελής συμπλήρωση του παραρτήματος κρίνεται επιβεβλημένη, αφού από αυτή προκύπτει, εάν πρόκειται για εποχιακές ή άλλες περιοδικές ή πρόσκαιρες ανάγκες ή τις ανάγκες σε προσωπικό για προγράμματα ή έργα που χρηματοδοτούνται ή επιδοτούνται από διεθνείς οργανισμούς,

  Όπως προαναφέρθηκε με αφορμή τα αιτήματα των επιχειρήσεων, βάσει των διατάξεων του άρθρου 11 ν.3833/2010 όπως ισχύει, οι εγκρίσεις για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου και για τη σύναψη συμβάσεων έργου στους φορείς αρμοδιότητάς μας θα είναι μειωμένες τουλάχιστον κατά 20 % για το 2013 σε σχέση με το 2012. Από τον περιορισμό αυτό εξαιρείται το προσωπικό ανταποδοτικού χαρακτήρα, το προσωπικό και οι συμβασιούχοι έργου που αμείβονται αποκλειστικά από έσοδα υπό τη μορφή αντιτίμου, όπως επίσης και οι, πάσης φύσεως, συμβασιούχοι που απασχολούνται στο πλαίσιο συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων, κατά το σκέλος που δεν επιβαρύνεται ο Κρατικός Προϋπολογισμός ή οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι, καθώς σκοπός της διάταξης αυτής είναι η μείωση της δημοσιονομικής επιβάρυνσης. Οι εισηγήσεις των Γενικών Γραμματέων των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων επί των αιτημάτων των φορέων πρέπει να συνταχθούν λαμβάνοντας υπόψη την παράμετρο αυτή, περικόπτοντας τον αριθμό των ατόμων τουλάχιστον κατά 20 %, σύμφωνα με τα  προεκτεθέντα.

  Σύμφωνα με τα ανωτέρω και προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες που έχει ο Δήμος μας: 

   1. Σε εργατοτεχνικό προσωπικό καθώς το μόνιμο προσωπικό που υπηρετεί δεν επαρκεί για να καλύψει όλες τις ανάγκες του, προτείνεται η υποβολή αιτήματος πρόσληψης του κάτωθι, απολύτως απαραίτητου για την λειτουργία του Δήμου Πωγωνίου (δεδομένης της δυσμενούς κατάστασης στην οποία βρίσκεται η χώρα), εποχικού προσωπικού ορισμένου χρόνου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου έως οκτώ μήνες, κατά βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα:
A. Ένας (1) Χειριστής  Δ.Ε. 28 Μηχανημάτων Έργων (χειριστών τσάπας).

B. Ένας (1)   ΔΕ Οδηγών Αυτοκινήτων (Λεωφορείου).
   2. Σε  προσωπικό για τη στελέχωση προγραμμάτων και συγκεκριμένα των γενικών προγραμμάτων «Αθληση για Ολους – μεγάλης διάρκειας», όπου είναι αναγκαία η πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου έως 6 μήνες, [24 εβδομάδες] κατά βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα:

Α. Ένας [1] Γυμναστής Π.Ε.
Ο ανωτέρω αιτούμενος αριθμός προσλήψεων έχει εναρμονιστεί πλήρως με τις διατάξεις του άρθρου 37 του Ν.3986/2011, (περιορισμένες κατά είκοσι τοις εκατό (20%) σε σχέση με τις αντίστοιχες εγκρίσεις του έτους 2012. Οι λόγοι πρόσληψης του προσωπικού κατά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα έχουν ως εξής:
   Α. Ο Δήμος μας διαθέτει μηχανήματα έργων (γκρέϊντερ, JCB, φορτωτές, λεωφορεία, κ.λ.π.). Το δίκτυο δε των αστικών οδών, όσο και των αγροτικών δρόμων είναι τεράστιο και απαιτεί συνεχή συντήρηση. Επίσης λόγω των μεγάλων χιλιομετρικών αποστάσεων μεταξύ των Τοπικών Κοινοτήτων και  Δημοτικών Ενοτήτων απαιτείται η πρόσληψη ενός οδηγού για την καλύτερη εξυπηρέτηση και διευκόλυνση των δημοτών του Δήμου μας.
  Κρίνεται λοιπόν αναγκαία η πρόσληψη χειριστή μηχανημάτων έργων και οδηγού Λεωφορείου επειδή είτε δεν υπηρετεί μόνιμο προσωπικό με τις αντίστοιχες ειδικότητες, είτε το υπάρχον δεν επαρκεί για να καλύψει όλες τις ανάγκες του Δήμου.

   Β. Ο Δήμος μας έχει ενταχθεί στα γενικά προγράμματα «Άθληση για Ολους – μεγάλης διάρκειας» και για να λειτουργήσουν είναι αναγκαία η πρόσληψη ενός γυμναστή, επειδή δεν υπηρετεί μόνιμο προσωπικό με την ειδικότητα αυτή.
  Οι προσλήψεις θα βαρύνουν τους αντίστοιχους Κωδικούς Αριθμούς του προϋπολογισμού οικ. έτους 2013 του σκέλους των εξόδων του Δήμου, όπου έχουν εγγραφεί σχετικές πιστώσεις.
  Επίσης προτείνεται η χορήγηση εξουσιοδότησης στον κ. Δήμαρχο για να προβεί στις περαιτέρω ενέργειες σύμφωνα με το νόμο, ώστε να εκδοθεί η προκήρυξη των θέσεων, έπειτα από τη σχετική έγκριση της τριμελούς εξ υπουργών επιτροπής της ΠΥΣ 33/06.
  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά, το οποίο αφού έλαβε υπόψη του την παραπάνω εισήγηση και τις σχετικές ανωτέρω διατάξεις, καθώς και τις εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ. με αρ. πρ. 6315/15-2-2013 & 8920/6-3-2013 και σκέφτηκε νόμιμα,  Κατά πλειοψηφία  [ 21 υπέρ και 1 κατά [Μεντής Χρήστος, ο οποίος δηλώνει ότι συμφωνεί με τις προσλήψεις αλλά αυτές θα έπρεπε να είναι στην κατεύθυνση πρόσληψης μόνιμου προσωπικού και όχι έκτακτου]

                                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
1. Την υποβολή αιτήματος πρόσληψης του κάτωθι, απολύτως απαραίτητου για την λειτουργία του Δήμου προσωπικού ορισμένου χρόνου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, για το έτος 2013,  ήτοι:

Ι. Εποχικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου έως οκτώ μήνες, κατά βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα:
Α. Ένας (1) Χειριστής  Δ.Ε. 28  Μηχανημάτων Έργων (χειριστών τσάπας).

Β. Ένας (1)  ΔΕ Οδηγών Αυτοκινήτων (Λεωφορείου).

ΙΙ. Προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου έως έξη μήνες [24 εβδομάδες], κατά βαθμίδα εκπαίδευσης και ειδικότητα:

Α. Ένας [1]  Γυμναστής Π.Ε.

Ο ανωτέρω αιτούμενος αριθμός προσλήψεων έχει εναρμονιστεί πλήρως με τις διατάξεις του άρθρου 37 του Ν.3986/2011, (περιορισμένες κατά είκοσι τοις εκατό (20%) σε σχέση με τις αντίστοιχες εγκρίσεις του έτους 2012.
  Οι λόγοι για τους οποίους κρίνεται απαραίτητη η πρόσληψη του παραπάνω προσωπικού, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου, είναι:   Α.  η αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών έργων, έλλειψη προσωπικού, αντιμετώπιση αναγκών εν’ όψη καλοκαιριού. &  Β. Η ανάγκη πρόσληψης ενός γυμναστή για τη λειτουργία των γενικών προγραμμάτων  «Άθληση για Ολους – μεγάλης διάρκειας».
  Οι προσλήψεις θα βαρύνουν τους αντίστοιχους Κωδικούς Αριθμούς του προϋπολογισμού οικ. έτους 2013 του σκέλους των εξόδων του Δήμου, όπου έχουν εγγραφεί σχετικές πιστώσεις.
2. Την χορήγηση εξουσιοδότησης στον Δήμαρχο κ. Καψάλη Κωνσταντίνο για να προβεί στις περαιτέρω ενέργειες σύμφωνα με το νόμο, ώστε να εκδοθεί η προκήρυξη των θέσεων, έπειτα από τη σχετική έγκριση της τριμελούς εξ υπουργών επιτροπής της ΠΥΣ 33/06.
Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.  67 / 2013

Συντάχθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται όπως ακολουθεί: 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΟΥ Δ.Σ.                                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                          

[Τ.Σ.] ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΙΡΒΙΛΗΣ                                 Υπογραφές.
                                                    ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.
ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΙΡΒΙΛΗΣ    
