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ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ  No  4/6-4-2016,  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

    AΠΟΦΑΣΗ    95 / 2016.                                  Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

  ----------------------------------                           ----------------------------  

«Τροποποίηση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων και του Δήμου Πωγωνίου, για το έργο: «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων της Τ.Κ. Παρακαλάμου».
   Στο Καλπάκι και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πωγωνίου, σήμερα την  6Η   Απριλίου 2016,  ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου  Πωγωνίου, μετά από γραπτή πρόσκληση   του Προέδρου του, με αριθ.πρωτ. 2718/1-4-2016,  που επιδόθηκε νόμιμα στους Δημοτικούς Συμβούλους και στο Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 95 & 96 του Δ.Κ.Κ. και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 , παρισταμένου   του Δημάρχου Κων/νου Καψάλη και του Ειδικού Γραμματέα του Δ.Σ. Διοικ. υπαλλήλου Σωτηρίου Μπράχου [για την τήρηση των πρακτικών]. 
   Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από τα  [  21  ] μέλη του Δ.Σ.

Βρέθηκαν παρόντα   τα  [  19  ]  , ήτοι:

Α/Α      ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ       ΤΙΤΛΟΣ                 ΠΑΡΟΝ

------    ----------------------------------------------------  -------------------------  ------------- 

1.          ΒΙΛΛΗΣ                   ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ
  ΔΗΜ.ΣΥΜΒ.           ΝΑΙ

2.          ΓΑΛΙΤΣΗΣ               ΝΙΚΟΛΑΟΣ                         >>                      ΝΑΙ

3.          ΓΙΟΥΝΗΣ                 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ                     >>                      ΝΑΙ
4.          ΓΚΕΓΚΑΣ                ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ              >>                       NAI
5.          ΓΚΟΓΚΟΣ               ΧΡΗΣΤΟΣ                            >>                       ΝΑΙ

6.          ΚΑΚΟΣ                    ΕΥΘΥΜΙΟΣ                        >>                       ΝΑΙ
7.          ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ                   >>                       ΟΧΙ
8.          ΚΟΥΚΟΥΛΑΡΗΣ    ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ                      >>                       NAI
9.          ΚΟΥΡΟΣ                   ΠΑΥΛΟΣ                           >>                       ΟΧΙ
10.        ΛΙΤΣΑΣ                     ΙΩΑΝΝΗΣ                         >>                        NAI
11.        ΜΑΤΣΙΑΣ                 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                       >>                        NAI
12.        MΠΟNΤΙΝΗΣ           ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ                      >>                        ΝΑΙ
13.        ΝΤΟΝΤΗΣ                ΙΩΑΝΝΗΣ                         >>                         ΝΑΙ
14.        ΝΤΟΤΗΣ                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                    >>                         NAI
15.        ΝΤΡΙΚΟΣ                  ΘΩΜΑΣ                            >>                         ΝΑΙ
16.        ΠΟΤΣΗΣ                   ΝΙΚΟΛΑΟΣ                      >>                         NAI
17.        ΣΙΟΥΤΗΣ                  ΜΙΧΑΗΛ                           >>                        ΝΑΙ
18.        ΤΟΠΟΥΛΟΣ             ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                      >>                        ΝΑΙ

19.        ΤΣΕΠΑΣ                    ΓΕΩΡΓΙΟΣ                        > >                       ΝΑΙ

20.        ΤΣΩΝΗΣ                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ                        > >                        NAI
21.        ΦΩΤΙΟΥ                   ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                    >>                         NAI  
  Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δ.Σ. και προτού συζητηθούν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ζητά από το Δ.Σ. να συζητηθεί και να παρθεί απόφαση, πριν από τα θέματα που είναι γραμμένα στην ημερήσια διάταξη, και για το ανωτέρω θέμα, ως κατεπείγον, εκτός ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παρ. 4 του Δ.Κ.Κ και του άρθρου 7 του Ν. 3852/2010.

  Το Δ.Σ. μετά και τη συναίνεση του Δημάρχου, ομόφωνα αποφασίζει να συζητηθεί και να παρθεί απόφαση και για το ανωτέρω θέμα, ως κατεπείγον. 
    Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο θέμα αναφέρει τα εξής:

  Με την αριθ. 4985/10-11-2015 απόφαση  του Περιφερειάρχη Ηπείρου ανακλήθηκε η αριθ. 5430/02-01-2013 απόφαση ένταξης λόγω της λήξης της Προγραμματικής Περιόδου  ΕΣΠΑ 2007-2013 στις 31-12-2015.

Με την αριθ. 5432/23-12-2015 απόφαση του Περιφερειάρχη Ηπείρου εντάχθηκε το εν λόγω έργο στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  «Ήπειρος 2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ 5000178 με συνολική δημόσια δαπάνη 3.910.436,80 ευρώ, ( ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ αυτής στις 11/02/2016)

  Λαμβάνοντας υπόψη την ΥΠΠΟΤ/ΔΙΠΚΑ/ΑΡΧ/Α1/Φ12/95556/4737/25-11-2010 Έγκριση μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Άνω Καλαμά και της ΙΒ΄ Ε.Π.Κ.Α και την 5432/23-12-2015 Νέα Απόφαση Ένταξης (phasing) της Πράξης «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων του Τ.Κ. Παρακαλάμου» με κωδικό ΟΠΣ 5000178 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος 2014-2020», Άξονας Προτεραιότητας «Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020»
Πρέπει να προχωρήσουμε  στην τροποποίηση της σύμβασης  για την συνέχιση του έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος 2014-2020», Άξονας Προτεραιότητας «Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020»

  Τέλος ο Πρόεδρος κάλεσε το Δ.Σ. ν’ αποφασίσει σχετικά.

  Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, τις σχετικές διατάξεις του Δ.Κ.Κ. και σκέφτηκε νόμιμα, ομόφωνα,
                                                  Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

   Την υπογραφή του τροποποιημένου μνημονίου Συνεργασίας μετά την  ΥΠΠΟΤ/ΔΙΠΚΑ/ΑΡΧ/Α1/Φ12/95556/4737/25-11-2010 έγκριση μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Άνω Καλαμά και της ΙΒ΄ Ε.Π.Κ.Α. μεταξύ του  Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Καψάλη και του κ. Κωνσταντίνου Σουέρεφ, Προϊστάμενου της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων  ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ στο έργο:

«Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων του Τ.Κ. Παρακαλάμου» Δήμου Πωγωνίου Ιωαννίνων,

το οποίο είχε ενταχθεί στο Ε.Σ.Π.Α 2007-2013 και μεταφέρθηκε  στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  «Ήπειρος 2014-2020» με κωδικό ΟΠΣ 5000178,

σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο σύμβασης.

 ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ 
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
στο έργο:

«Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων του Τ.Κ. Παρακαλάμου» Δήμου Πωγωνίου Ιωαννίνων

Έχοντας υπόψη:
1)
Τις διατάξεις (άρθρα 1, 10 και 37) του Ν. 3028/2002 «Για την προστασία των Αρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Κληρονομιάς»
2)
Τις διατάξεις του άρθρου 10§15 του Ν. 3840/2010 «Αποκέντρωση, απλοποίηση και ενίσχυση της αποτελεσματικότητας των διαδικασιών του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.) 2007-2013 και άλλες διατάξεις»
3)
Τις 6418/07-05-2003 και 3785/22-06-2010 εγκυκλίους της Γ.Γ. του ΥΠ.ΠΟ.Τ. με θέμα «Διενέργεια σωστικών ανασκαφών σε τεχνικά έργα τρίτων»
4)
Την 3302/29-07-2010 αίτηση του καποδιστριακού Δήμου Άνω Καλαμά, κυρίου του τεχνικού έργου
5)
Την 3042/30-08-2010 έγγραφη αναφορά της ΙΒ΄ Ε.Π.Κ.Α. προς τη ΔΙ.Π.Κ.Α.

6)
Την ΥΠΠΟΤ/ΔΙΠΚΑ/ΑΡΧ/Α1/Φ12/95556/4737/25-11-2010 Έγκριση μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Άνω Καλαμά και της ΙΒ΄ Ε.Π.Κ.Α.

7)
Την 5432/23-12-2015 Νέα Απόφαση Ένταξης (phasing) της Πράξης «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων του Τ.Κ. Παρακαλάμου» με κωδικό ΟΠΣ 5000178 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος 2014-2020», Άξονας Προτεραιότητας «Προστασία του Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020»
8)
Από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωροταξίας:
α. Προκαταρκτική Περιβαλλοντική Εκτίμηση και Αξιολόγηση του έργου: Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων του Τ.Δ. Παρακαλάμου του Δήμου Άνω Καλαμά Νομού Ιωαννίνων (58030/07-07-2008)
β. Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων του Τ.Δ. Παρακαλάμου του Δήμου Άνω Καλαμά Νομού Ιωαννίνων (29986/1854/07-07-2010)
Εκ μέρους του καλλικρατικού Δήμου Πωγωνίου (περιλαμβάνει και τον καποδιστριακό Δήμο Άνω Καλαμά), που έχει αναλάβει την υλοποίηση του έργου και εφεξής θα καλείται «κύριος του έργου» «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων του Τ.Κ. Παρακαλάμου», ο Δήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Καψάλης και ο κ. Κωνσταντίνος Σουέρεφ, Προϊστάμενος της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων, συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:
1.
Προκειμένου να εκτελεσθεί το έργο «Δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων του Τ.Κ. Παρακαλάμου» με φορέα υλοποίησης την Περιφέρεια Ηπείρου, μετά από την υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου Πωγωνίου & Περιφέρειας Ηπείρου, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων θα διενεργήσει παρακολούθηση των εκσκαπτικών-χωματουργικών εργασιών σε όλη την έκταση του τεχνικού έργου.

Ειδικότερα, οι αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες που θα διενεργηθούν περιγράφονται ως εξής:
α)
Επειδή στη συγκεκριμένη περιοχή, εντός των ορίων του έργου, δεν έχουν εντοπιστεί μέχρι στιγμής αρχαιότητες, οι αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες θα περιοριστούν καταρχήν στην παρακολούθηση όλων των προβλεπόμενων εργασιών του τεχνικού έργου με την πρόσληψη ενός αρχαιολόγου. Σε περίπτωση που κατά την εκτέλεση του έργου προκύψει η ανάγκη διενέργειας ανασκαφών, τότε το τεχνικό δελτίο του υποέργου θα αναπροσαρμοστεί ως προς το φυσικό του αντικείμενο αλλά και ως προς τον προϋπολογισμό του. Σε μια τέτοια εξέλιξη του θέματος μετά την ολοκλήρωση των αρχαιολογικών ερευνών-εργασιών θα εκδοθεί η κατά νόμο απόφαση για την προστασία των αποκαλυφθέντων αρχαίων μετά από γνωμοδότηση του αρμόδιου Κεντρικού Αρχαιολογικού Συμβουλίου.

β)
Ο προϋπολογισμός των καταρχήν αρχαιολογικών ερευνών και εργασιών ανέρχεται σε 50.000 Ευρώ και θα καλυφθεί εξ ολοκλήρου από το Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.) 2014-2020.

2.
Κατά την εφαρμογή του παρόντος μνημονίου συνεργασίας θα τηρούνται η εθνική και κοινοτική νομοθεσία και ειδικότερα οι κανόνες για τον ανταγωνισμό, την ανάθεση δημοσίων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών, την προστασία και βελτίωση του περιβάλλοντος και τη δημοσιότητα.
3.
Εάν η πράξη συγχρηματοδοτηθεί από κοινοτικούς πόρους, ο κύριος του έργου διατηρεί τη συνολική ευθύνη της πράξης, επαληθεύει την πραγματοποίηση και την επιλεξιμότητα των αναφερομένων δαπανών, καθώς και την ολοκλήρωση των συγχρηματοδοτούμενων ερευνών και εργασιών πριν από τη δήλωση στην αρμόδια Διαχειριστική Αρχή.

4.
Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων, που αναλαμβάνει τη διενέργεια των αρχαιολογικών ερευνών και εργασιών σύμφωνα με το παρόν μνημόνιο συνεργασίας, υποχρεούται να ενημερώνει τον κύριο του έργου για τις πραγματοποιηθείσες δαπάνες σε βάρος της συγκεκριμένης πράξης. Eπειδή η πράξη θα συγχρηματοδοτηθεί από κοινοτικούς πόρους, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων υποχρεούται να υποβάλει έγκαιρα στον κύριο του έργου τα μηνιαία δελτία δήλωσης δαπανών και τα εξαμηνιαία δελτία παρακολούθησης του υποέργου, όπως και κάθε άλλο στοιχείο που ενδεχομένως θα ζητηθεί από την αρμόδια Διαχειριστική Αρχή.
5.
Οι πραγματοποιηθείσες δαπάνες από τους συμβαλλόμενους φορείς του μνημονίου συνεργασίας πρέπει να αποδεικνύονται και να συνοδεύονται από εξοφλημένα τιμολόγια, ή όταν αυτό δεν είναι εφικτό από λογιστικά έγγραφα ισοδύναμης αποδεικτικής αξίας.
6.
Η διαδρομή ελέγχου θα καλύπτει όλα τα επίπεδα μέχρι και το επίπεδο του τελικού λήπτη των πιστώσεων.

7.
Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων οφείλει να τηρεί φάκελο με τις οικονομικές και λοιπές συναλλαγές που διενήργησε και οι οποίες αφορούν την πράξη. Ο δε κύριος του έργου υποχρεούται να τηρεί πλήρη φάκελο με το σύνολο των στοιχείων που αφορούν την πράξη.

    Για την Εφορεία Αρχαιοτήτων                                          Για τον κύριο του έργου

 Η απόφαση αυτή έλαβε α.α.  95 / 2016.

 Συντάχθηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ

[Τ.Σ.]  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΤΣΙΑΣ                         Υπογραφές 
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