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ΣΚΟΠΟΙ

Οι σκοποί της Κοινωφελούς Επιχείρησης η οποία προκύπτει από τη συγχώνευση των παραπάνω Κοινωφελών Επιχειρήσεων είναι η οργάνωση λειτουργιών και δραστηριοτήτων που έχουν σχέση με τον πολιτισμό, τον αθλητισμό, το περιβάλλον, τη νεολαία καθώς και την εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας για την ανάπτυξη της περιοχής.

ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ: 

Ως έδρα της επιχείρησης ορίζεται η έδρα του Δήμου Πωγωνίου

Δ.Σ

Πρόεδρος: Γιούνης Αναστάσιος

Αντιπρόεδρος: Κουκουλάρης Στυλιανός

Μέλος: Βίλλης Αριστοτέλης

Μέλος: Νικόπουλος Ιωάννης

Μέλος: Ζηκόπουλος Σταύρος

Μέλος: Κουρής Αναστάσιος

Μέλος: Παπασπύρου Ελένη

Μέλος: Ζηκοπούλου Αγαθή

Μέλος: Μίχα Ανθούλα Ηλιάνα

Μέλος: Δέρμου Ευτυχία

Μέλος: Μάνης Γεώργιος

Οι σκοποί της Κοινωφελούς Επιχείρησης η οποία προκύπτει από τη συγχώνευση των παραπάνω Κοινω− φελών Επιχειρήσεων είναι η οργάνωση λειτουργιών και δραστηριοτήτων που έχουν σχέση με τον πολιτισμό, τον αθλητισμό, το περιβάλλον, τη νεολαία καθώς και την εκπόνηση και εφαρμογή προγραμμάτων έρευνας και τεχνολογίας για την ανάπτυξη της περιοχής και συγκεκριμένα: 
• Η εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προ− στασία του τοπικού πολιτισμού, η προβολή των πολιτι− στικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο, με την δημιουργία πολιτιστικών και πνευματικών κέντρων, μουσείων, πινα− κοθηκών, κινηματογραφικών λεσχών, κέντρων πληρο− φόρησης νέων, φιλαρμονικών και σχολών διδασκαλίας μουσικής σχολών χορού, ζωγραφικής, γλυπτικής και εικαστικών εργαστηρίων, στέκια νεολαίας, ελευθέρων ανοιχτών πανεπιστημίων, καθώς και η μελέτη και η εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμάτων.
 • Η ίδρυση και λειτουργία Βιβλιοθηκών. 
• Η ίδρυση και λειτουργία κέντρων δημιουργικής απα− σχόλησης (Κ.Δ.Α.Π.) για την εξυπηρέτηση των εργαζομέ− νων και μη μητέρων, η φροντίδα, η προσχολική αγωγή, η διαπαιδαγώγηση, η ψυχαγωγία και απασχόληση βρεφών και νηπίων και παιδιών γενικά προσχολικής ηλικίας κα− θώς και παιδιών με ειδικές ανάγκες. 
• Η ίδρυση και λειτουργία Σχολής κλασικού και σύγ− χρονου χορού.
 • Η ίδρυση και λειτουργία Τμήματος παραδοσιακών χορών. 
• Η ίδρυση και λειτουργία Δημοτικού Ωδείου. 
• Η ίδρυση και λειτουργία χορωδιών. 
• Η δημιουργία και λειτουργία Μουσείων (Λαογραφι− κού Μουσείου για την προβολή της τοπικής παράδοσης και λαογραφίας κ.λπ.). 
• Η εκπόνηση μελετών ανάπλασης ιστορικών χώρων και κτιρίων για την ανάδειξή τους. 
• Ο σχεδιασμός και εφαρμογή προγραμμάτων συνο− λικής προβολής της περιοχής του δήμου.
 • Η λειτουργία κέντρου προβολής της περιοχής, με παροχή έντυπης και ψηφιακής πληροφόρησης και ενη− μέρωσης, μέσω έντυπων και ψηφιακών εκδόσεων και της ψηφιακής επικοινωνίας, με αξιοποίηση κατάλληλων εφαρμογών της πληροφορικής, όπως η ανάπτυξη και διαχείριση ηλεκτρονικών δικτυακών τόπων πληροφό− ρησης για την προβολή της περιοχής. 
• Η ίδρυση και λειτουργία δημοτικού εργαστηρίου χειροτεχνίας, ζωγραφικής και μικρογλυπτικής με θέματα και υλικά από το φυσικό και πολιτιστικό περιβάλλον, καθώς και εικαστικών εργαστηρίων.
 • Η οργάνωση, λειτουργία και διαχείριση δραστηριο− τήτων και υπηρεσιών στον τομέα του πολιτιστικού του− ρισμού που συνάδουν με τους καταστατικούς σκοπούς της επιχείρησης και δεν έχουν εμπορικό χαρακτήρα.
 • Η ανάπτυξη σχέσεων σε εθνικό και διακρατικό επί− πεδο με αντίστοιχες επιχειρήσεις και φορείς της Αυ− τοδιοίκησης. 
• Η μελέτη και εφαρμογή πολιτιστικών προγραμμά− των. 14458 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ) 
• Η έρευνα, συλλογή και διάσωση αρχείων για την τοπική παράδοση, την ιστορία και τον πολιτισμό. 
• Η συγκρότηση αρχείου δημιουργών που έχουν σχέση με την περιοχή και η προβολή του έργου τους.
 • Η πραγματοποίηση εκδηλώσεων και εκδόσεων με κύριο άξονα τη συμβολή στην ανάδειξη της περιοχής στο ελληνικό και ευρωπαϊκό γίγνεσθαι.
 • Η επιβράβευση εξαιρετικών ατομικών και ομαδικών επιδόσεων στο χώρο του πολιτισμού, καθώς και διακε− κριμένων προσπαθειών για την εξίσωση των ευκαιριών για τα άτομα με ειδικές ανάγκες. 
• Η διοργάνωση ημερίδων σε ομάδες του πληθυσμού με θέματα που έχουν σχέση με την παιδεία, τον πολι− τισμό, το περιβάλλον και τον αθλητισμό.
 • Η ανάπτυξη της συνεργασίας με τους μαζικούς πο− λιτιστικούς φορείς και τα ερασιτεχνικά συγκροτήματα του Δήμου και η παροχή με κάθε δυνατό τρόπο ηθικής και υλικής βοήθειας και τεχνικής υποστήριξης, με στό− χο την ενίσχυση της ερασιτεχνικής δημιουργίας και την διερεύνηση του πεδίου των πρωτοβουλιών και των παρεμβάσεών τους.
 • Η συνεργασία με πολιτιστικούς φορείς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.
 • Η ανάληψη και υλοποίηση Ευρωπαϊκών, Εθνικών και επενδυτικών Προγραμμάτων εκπαιδευτικού, επιμορφω− τικού, πολιτιστικού, αναπτυξιακού και ερευνητικού χα− ρακτήρα. 
• Η αξιοποίηση και προώθηση των τοπικών παραδο− σιακών προϊόντων. 
• Η οργάνωση εργαστηρίων για την παραγωγή πα− ραδοσιακών τοπικών προϊόντων με τη συνεργασία των κατοίκων του Δήμου και η οργάνωση της προώθησής τους, με απώτερο στόχο την πολιτιστική ανάδειξη του Δήμου και της ευρύτερης περιοχής. • Η επισκευή, συντήρηση και αξιοποίηση παραδοσι− ακών και ιστορικών σχολικών κτιρίων καθώς και κτιρί− ων που παραχωρούνται από δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς. 
• Η διοργάνωση συναυλιών, θεατρικών παραστάσεων, φεστιβάλ και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή η συμ− μετοχή σε αυτά, καθώς και συνεδρίων και σεμιναρίων. 
• Η γνώση και η προβολή της τοπικής ιστορίας, των τοπικών παραδοσιακών επαγγελμάτων και προϊόντων καθώς και του τοπικού πολιτισμού. 
• Η προβολή των πολιτιστικών αγαθών και των σύγ− χρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο.
 • Η προαγωγή και ανάπτυξη της σωματικής, πνευμα− τικής, ηθικής και αισθητικής αγωγής των κατοίκων και ιδιαίτερα των νέων του Δήμου. 
• Η δημιουργική απασχόληση, άθληση και ψυχαγωγία των κατοίκων της περιοχής και ιδίως των νέων, κυρίως στον ελεύθερο χρόνο τους. Η ενθάρρυνση της συνερ− γασίας, αυτενέργειας, πρωτοβουλίας και ενεργητικής συμμετοχής στα προγράμματα του Δήμου που τους αφορούν. 
• Η καλλιέργεια των σωματικών και πνευματικών ικα− νοτήτων των νέων, η καλλιέργεια φίλαθλου συναγωνι− στικού πνεύματος μακριά από φανατισμούς και ανταγω− νισμούς καθώς και η κοινωνικοποίηση των πολιτών. 
• Η εξασφάλιση της αναγκαίας υποδομής σε χώρους, εγκαταστάσεις και εξοπλισμό, η διαχείριση και εκμετάλ− λευση δημοτικών αθλητικών χώρων και εγκαταστάσεων, γηπέδων, γυμναστηρίων, χώρων αθλοπαιδιών και γυμνα− στικής, ώστε να καλύπτονται οι αυξημένες ανάγκες για την άθληση των πολιτών και ιδιαίτερα των νέων. 
• Η διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων και πρωτα− θλημάτων.
 • Η δημιουργία και λειτουργία Ακαδημιών Αθλητι− σμού. 
• Η δημιουργία και λειτουργία πάρκων κυκλοφοριακής αγωγής.
 • Η ίδρυση μαζικού αθλητισμού, για να καλυφθούν οι ανάγκες κατά ηλικία, ενδιαφέροντα κ.λπ.
 • Η συμμετοχή σε προγράμματα αθλητισμού.
 • Η συνεργασία με όλους τους φορείς (κρατικούς, αθλητικούς, συλλόγους, ενώσεις κ.λπ.) καθώς και αθλη− τικούς παράγοντες για την από κοινού προώθηση και αντιμετώπιση των δύσκολων προβλημάτων της νεολαίας (αντιμετώπιση της μάστιγας των ναρκωτικών κ.λπ.). 
• Η οργάνωση και λειτουργία ερασιτεχνικών αθλητι− κών τμημάτων, καθώς και η ενθάρρυνση της συμμετοχής των νέων και γενικότερα των κατοίκων σε αθλητικές δραστηριότητες και εκδηλώσεις.
 • Η συμμετοχή σε προγράμματα ανταλλαγής νέων.
 • Η ανάπτυξη εθελοντισμού και η στήριξη φορέων και συλλόγων που τον προάγουν. 
• Ο σχεδιασμός και η εφαρμογή προγραμμάτων κα− θώς και η συμμετοχή σε προγράμματα και δράσεις για την ένταξη αθίγγανων, παλιννοστούντων, ομογενών, μεταναστών και προσφύγων στην κοινωνική, οικονομική και πολιτιστική ζωή της τοπικής κοινωνίας. 
• Η προστασία και ορθολογική διαχείριση του περι− βάλλοντος, των φυσικών πόρων και η εκπόνηση μελετών που έχουν σχέση με τον εμπλουτισμό και τη διαχείριση του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος. 
• .Η ευαισθητοποίηση των δημοτών σε αντίστοιχα θέματα, η προώθηση περιβαλλοντικής επιμόρφωσης, η ενεργός συμμετοχή σε σχετικά προγράμματα της Ευ− ρωπαϊκής Ένωσης, σε θέματα κυκλοφορίας και πρασίνου του Δήμου, η ανάπτυξη και προώθηση συνεργασιών με Πανεπιστημιακούς και δημόσιους γενικά οργανισμούς, καθώς και με άλλους φορείς ή ιδιώτες. 
• Η εκπόνηση και η εφαρμογή μελετών και προγραμ− μάτων, που προωθούν την αειφόρο και ισόρροπη ανά− πτυξη και διασφαλίζουν την προστασία του περιβάλλο− ντος στο σύνολο της περιοχής του Δήμου.
 • Η δημιουργία Κέντρου Πληροφόρησης για τη Φύση καθώς και για τα Οικολογικά Πάρκα. 
• Η μέριμνα και η λήψη μέτρων για την προστασία και αναβάθμιση της αισθητικής των οικισμών του Δή− μου και της απρόσκοπτης πρόσβασης και χρήσης των κοινόχρηστων χώρων. 
• Η ενημέρωση σχετικά με τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. 
• Η προστασία και διαχείριση των υδάτινων πόρων, η προστασία του εδάφους και των εσωτερικών υδάτων από την αλιεία (λίμνες, ιχθυοτροφεία, ποταμοί) και η καταπολέμηση της ρύπανσης στην περιφέρειά τους. ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ) 14459 
• Η λήψη μέτρων για την αποκατάσταση και ανά− πλαση των περιοχών του Δήμου, κυρίως σε περιοχές όπου αναπτύσσεται εκμετάλλευση ορυκτού πλούτου και εγκαθίστανται μονάδες επεξεργασίας αποβλήτων.
 • Η εφαρμογή προγραμμάτων ανακύκλωσης και ευ− αισθητοποίησης των κατοίκων για την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. 
• Η λειτουργία των Δημοτικών Σφαγείων Κεφαλοβρύ− σου και Παρακαλάμου.
 • Η ίδρυση και λειτουργία σφαγείων.
 • Η λειτουργία και εκμετάλλευση λατομείου. 
• Η υλοποίηση περιβαλλοντικών εθνικών και ευρωπα− ϊκών προγραμμάτων.
 • Η οργάνωση και λειτουργία δημοτικής συγκοινω− νίας. 
• Η έκδοση ενημερωτικών φυλλαδίων και περιοδικών πολιτιστικού, αθλητικού, κοινωνικού και αναπτυξιακού περιεχομένου για την προβολή των τοπικών πολιτιστι− κών, αθλητικών και κοινωνικών δραστηριοτήτων. 
• Η προβολή μέσω πινακίδων, πινάκων και λοιπών στοιχείων, ιδεών και μηνυμάτων της επιχείρησης που έχουν σχέση με την κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη, τον αθλητισμό, το περιβάλλον καθώς και την προώθη− ση της πολιτιστικής προβολής της περιοχής τόσο στο εσωτερικό όσο και το εξωτερικό. 
• Η συνεργασία με ορειβατικούς, φυσιολατρικούς και λοιπούς συλλόγους για την δημιουργία υποδομών και των προϋποθέσεων για την πολιτιστική ανάπτυξη του Δήμου και της ευρύτερης περιοχής. 
• Η δημιουργία και λειτουργία ιστοσελίδας.
 • Η έκδοση κάθε είδους διαφημιστικών φυλλαδίων και γενικά έντυπου υλικού. 
