ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟ: Αίτηση με αριθμό κατάθεσης 215/2023  ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Ιωαννίνων
ΑΙΤΩΝ: Δήμος Πωγωνίου Ιωαννίνων, ως Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος «ΔΩΡΕΑ ΜΑΡΙΑΣ ΔΑΛΛΑ» Τ.Κ. ΔΕΛΒΙΝΑΚΙΟΥ, εδρεύοντος στο Καλπάκι Ιωαννίνων, νομίμως εκπροσωπούμενο, ΑΦΜ 997854458 Δ.Ο.Υ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.
 ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ: στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου- Δ. Μακεδονίας, εδρεύουσα στα Ιωάννινα, νομίμως εκπροσωπουμένη, αρμόδια κατά νόμο να ασκεί εποπτεία των κοινοφελών περιουσιών.
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ Η ΑΙΤΗΣΗ: ΤΡΙΜΕΛΕΣ ΕΦΕΤΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ: Τετάρτη 20/9/2023 και ώρα 10:00 π.μ., αριθμός πινακίου 20.
ΑΙΤΗΜΑ: Να γίνει δεκτή η αίτησή μας.

Να αναγνωρισθεί και να βεβαιωθεί ότι 

1)Η βούληση της διαθέτιδος δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί κατά το σημαντικά μεγαλύτερο μέρος της, αφού το ποσό των τόκων κεφαλαίου δεν επαρκεί για τη χορήγηση υποτροφίας δεδομένου ότι υπολείπεται του κόστους διαχείρισης του κληροδοτήματος και των δημοσιεύσεων διακήρυξης αλλά και λόγω έλλειψης ενδιαφερόμενων υποψηφίων φοιτητών μεταπτυχιακών σπουδών στο εξωτερικό.

2)Επωφελέστερη αξιοποίηση του κληροδοτήματος ώστε να πραγματοποιηθεί η βούληση της διαθέτιδος αποτελεί ο εξής τρόπος διάθεσης:

Να εκταμιεύεται κάθε χρόνο το ποσό των 600,00 ευρώ (από το αναπαλλοτρίωτο κεφάλαιο) για την εξυπηρέτηση του σκοπού του κληροδοτήματος σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της δωρεάς με τη δυνατότητα τροποποίησης του άρθρου 4 όσον αφορά τη χώρα σπουδών να προστεθεί και η Ελλάδα.

Σε περίπτωση που δεν βρεθούν ενδιαφερόμενοι για δύο έτη το συνολικό ποσό να διανέμετε εξ ίσου στα παιδιά που φοιτούν στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση στο Δελβινάκι.

Να εκταμιεύεται κάθε χρόνο το αντίστοιχο ποσό εξόδων για τη διαχείριση και τις υποχρεώσεις του κληροδοτήματος όπως αυτά αποτυπώνονται στον ετήσιο προϋπολογισμό του.

Να καταργηθεί η υποχρέωση δημοσίευσης σε εφημερίδα διότι το κόστος είναι υπερβολικό προκειμένου  για τη μείωση εξόδων του κληροδοτήματος ή να αντικατασταθεί η υποχρέωση ανάρτησης στη σελίδα του Δήμου και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου και στα υπόλοιπα που ορίζει η δωρεά.

Να διαταχθεί η άρση του όρου του αναπαλλοτρίωτου του κεφαλαίου και το κεφάλαιο να διατεθεί μέχρις εξαντλήσεώς του.







ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 15-6-2023
Η ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα αίτηση με αριθμό κατάθεσης δικογράφου 215/2023 και τη συνημμένη σε αυτή περίληψη δικογράφου στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δ. Μακεδονίας, εδρεύουσα στα Ιωάννινα, νομίμως εκπροσωπουμένη, αρμόδια κατά νόμο ν’ ασκεί εποπτεία επί των κοινωφελών περιουσιών, προς γνώση και για να επέλθουν οι νόμιμες συνέπειες.

ΙΩΑΝΝΙΝΑ, 15-6-2023

Η ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

